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I. IACIOPT KOMILUIEKTA KOHTPOJBLHO-OIIEHOYHBIX
CPEJCTB

B pesynbrate ocBoeHUs y4eOHON NUCUUIUIMHBI JIKOHOMUKA ompaciu
oOydaromuecss JOJDKHbI  obnagate npegycmorpeHHsiMu  PI'OC  CIIO  1mo
cnenanbHocTh 23.02.01 Opeanuzayus nepeso3ok u ynpasieHull Ha mpancnopme (no
6uoam) o0IanarIIMMH OOIIIMMH U TPO(HeCCUOHATHHBIMA KOMIIETCHITUSIMU:

OK 01. BsiOuparh crnocoObl pemieHust 3afad MNpoPEecCHOHAIBHON IesTEIbHOCTU
MIPUMEHHTENBHO K Pa3JIMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. Ucnonb3oBaTh COBPEMEHHbBIE CPEACTBA MOMCKA, aHAIW3a U UHTEPIPETALUU
uHbpopManuu U MHGOPMALMOHHBIE TEXHOJIOTMM JJs  BBINOJIHEHHs  3ajad
npodeCCHOHAIILHON JeATeIbHOCTH,

OK 03. IInanupoBaTb M peaqu30BbIBATH COOCTBEHHOE MPO(PECCUOHAIBHOE U
JUYHOCTHOE Pa3BUTHE, MPEANPHUHUMATENBCKYIO IEATEIbHOCTh B MPO(eCCHOHATBHOM
chepe, UCIONB30BaTh 3HAaHUA 1O (UHAHCOBOM TIPAaMOTHOCTH B pa3JIMYHBIX
KU3HEHHBIX CUTYaLIUSX;

OK 04. D¢ dexkTrBHO B3aUMOJEHCTBOBATh U pPa0OTaTh B KOJUIEKTUBE U KOMAaH/IE;

OK 05. OcymecTBiuiATh YCTHYKO M NUCBMEHHYIO KOMMYHHUKAI[MIO  HA
rOCyJapCTBEHHOM si3bike Poccuiickoit ®enepanmu ¢  y4eToM OCOOCHHOCTEH
COLIMATIBHOTO U KYJBbTYPHOTO KOHTEKCTA;

OK 06. IIposBisATh TpakIaHCKO-MATPUOTUYECKYIO ITO3HUIUIO, JI€MOHCTPUPOBATH
OCO3HAHHOE MOBEJICHNE Ha OCHOBE TPAJAUIIMOHHBIX OOLIEYEIOBEYECKUX LIEHHOCTEH, B
TOM 4YHUCJIE C YYETOM TIapMOHM3alW{d MEXHAIMOHAIBHBIX M MEXKPEIUTHO3HBIX
OTHOULIEHUH, MPUMEHATh CTaHIaPThl aHTUKOPPYILIMOHHOTO TOBEACHMUS;

OK 07. CopeiicTBOBaTh COXPAHEHHUIO OKPYXAIOMIEH CpEeIbl, pecypcocOepexeHuIo,
IPUMEHSATH 3HAHMS 00 U3BMEHEHUH KJIMMaTa, MPUHLIUIIBI OEpEXITMBOT0 IPOU3BO/ICTBA,
3¢ (HEKTUBHO IEUCTBOBATH B UPE3BhIYANHBIX CUTYAIUSX;

OK 08. Hcnonb3oBaTh cpeacTBa (PU3NYECKOW KyJIbTYpbl MJisi COXpPAaHEHUS U
YKpEIUIeHUs]  3/I0pOBbsi B  Tmpolecce NpodecCUOHATbHOM  ACSTENbHOCTH U
nojJiep>KaHusi HEOOXOIMMOT0 YPOBHS (PU3NYECKON MOATOTOBIEHHOCTH;

OK 09. ITonb3oBaThcsi MPOPECCUOHATBHON TOKYMEHTAllME Ha rOCy/IapCTBEHHOM U
WHOCTPAHHOM $I3bIKax.";

[IK 1.1. BpIIONHATH ONEpalnyu MO OCYUIECTBIECHHUIO IEPEBO30YHOrO MpOLECca C
OPUMEHEHHUEM  COBPEMEHHbIX  HH(GOPMALMOHHBIX  TEXHOJIOTMH  YIpaBJICHHUS
NEPEBO3KAMHM.

[IK 1.2. OpranmzoBbiBaTh pabOTy mepcoHana MO O0OECTeUYeHUI0 O0e30MacHOCTH
NEPEeBO30K U BBHIOOPY ONTHUMAJIBHBIX peUIeHH mpu paboTax B YCIOBHSX
HECTAaHJAPTHBIX U aBaPUHHBIX CUTYAILUH.

[1K 1.3. OpopMAsTE AOKYMEHTHI, PETTAMEHTUPYIOLIKME OPTaHU3ALMIO IEPEBO30YHOTO
nporecca.

[IK 2.1. OpranuszoBbiBaTh palOOTy MEpPCOHANA MO IJIAHUPOBAHUIO U OpraHU3aluu
MIEPEBO30YHOI0 MPOLECCa.

[IK 2.2. ObecneunBarh 0€30MAaCHOCTh JIBHXKEHHUS W pelaTh NpodeccruoHaabHbIe
3a/1a4d MOCPEACTBOM IIPUMEHEHUS HOPMATUBHO-IIPABOBBIX IOKYMEHTOB.
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[1K 2.3. Opranu3oBsiBaTh pabOTy IEPCOHANA MO TEXHOJIOTUYECKOMY 00CITYKHBAHUIO

IIEPEBO30YHOI0 IPOLECCa.

[IK 3.1. OpranuzoBbiBaTh pabOTy TMepcoHasia MO O0OpabOTKE TEPEeBO30YHBIX

JOKYMEHTOB M  OCYLIECTBIICHMIO pacueToB 3a YCIyTW, NIPEAOCTaBIsEMbIC

TPAHCIIOPTHBIMU OPTaHU3AIUSIMHU.

[IK 3.2. OOecneunBarth OCYLIECTBICHHUE IMpollecca YNpPaBICHUsS NEPEeBO3KAMHU Ha

OCHOBE JIOTUCTUYECKOM KOHUEMIMU U OPraHU30BbIBATh PAllMOHAIBHYIO MepepaboTKy

I'PY30B.

[IK 3.3. IlpumeHaTh B IpOQeCcCHOHATLHONU JEATeIbHOCTH OCHOBHBIC MOJIOXKECHHUS,

pEryJIMPYIOIINE B3aMMOOTHOILIEHHUS MOJIb30BATEIEH TPAHCIIOPTA U IIEPEBO3YHUKA.
Y4eOHbIM TIaHOM KOJUIE/KA MPEAYCMOTPEHA MPOMEXKYTOUHAS aTTeCTalus 110

y4eOHOM JucHMIUIMHE OKkoHomuxa ompaciu B ¢Gopme auddepeHInpoBaHHOTO
3ayera.

2.PE3YJbTATHI OCBOEHUS YUYEBHON JUCIUIIJIAHBI

B pesynpraTe arrecTtanuu  OCYIIECTBISETCA KOMIUIEKCHAsh IPOBEpKa
CIIETyIONTUX YMEHUN U 3HAHUH, KOTOpbIe (OopMUpPYIOT 001IMe U podhecCHOHATbHBIC
KOMIIETEHIINH:

3HATh:

- poJp M 3HAYEHHE AaBTOMOOWJIBHOM OTpacid B CUCTEME PHIHOYHOM
YKOHOMMUKHU;

- crienu@uUecKkue 0COOEHHOCTH OTpAaciu, BIMSIONME HAa (GOPMHUpPOBAHUE €€
HKOHOMHYECKOTO MOTEHIINANA;

- OCHOBHBIC TIOHSTHS O TPOM3BOJICTBEHHOM IIPOIIECCE W TMPHUHIIUIAX €ro
OpraHu3alliy, OPTaHU3AINH YIIPABICHUS IPOU3BOICTBOM, OpPTaHU3AINH TPYIa,

- OTpacjieBOro pbIHKAa TpyAa, LIEHOBOW 3JACTUYHOCTH, MEXaHHU3Ma
[IEHOO0Opa30BaHusl Ha MPOAYKIHIO (yCiyru), Ou3Hec — IjIaHa, MPOU3BOJICTBEHHOMN
IPOrpamMMbl MO TEXHUYECKOMY OOCIIY’KMBAaHUIO U PEMOHTY MOJBHKHOI'O COCTaBa, €
CBS3b C TMPOU3BOJCTBEHHON MpOrpaMMoM IO TMEpeBO3KaM, MaTepuagbHO —
TEXHUYECKUX, TPYJIOBBIX M (DMHAHCOBBIX PECYPCOB OTpAcid ¢ OpraHU3AIMH
(mpenmpusTHs), MokazaTeau ux 3(h(HEKTUBHOTO UCIIOIH30BAHUS;

- OCHOBHBIE TEXHHKO — OSKOHOMHMYECKHE TIOKa3aTeNu JeATEIbHOCTH
OpraHu3allny;

- SKOHOMUYECKOE CoJiepKaHue, PyHKIUU 1IEH;

- (hopmBl omaTel TPy/Aa B COBPEMEHHBIX yCIOBHSIX;

- OCHOBHBIE HAINpAaBJICHUS OpPraHU3ally TPYIa;

- IPUHIIMIIBI 1 MEXaHU3MbI OPTaHU3AIUHU 3apa00THOM TUIATHI;

- COCTaBHBIE DJIEMEHTHI, 3TAIlbl U BUbI BHYTPUGUPMEHHOTO TUIAHUPOBAHUS;



-TEXHUKO — 3KOHOMMYECKHE HOPMBI pacxoja aBTOMOOMJIBHOIO TOILJIMBA M
CMa304YHbIX MaTEPHUAJIOB;
-METOJMKH pacyeTa OCHOBHBIX TEXHUKO — SKOHOMUYECKUX MTOKa3aTeen.

YMeThb:

- HCTIOJIB30BaTh METOAMKY Tapu(OB HA aBTOMOOWIBHOM TPaHCIIOPTE;

- paccudThiBaTh 3apabOTHYIO IUIATy pabOTHHKAa aBTOMOOMIBHOTO
NpeAnpUsTUS,

- 1JaBaTh XapaKTEPUCTUKY pecypcam OTPaciIu U OpraHu3aluy;

- pa3pabaThIBaTh IJIaH FPY30BbIX MEPEBO30K;

- IJTAHUPOBATh MaCCAXUPCKUE MEPEBO3KU;

- IUIAHUPOBAaTh IPOM3BOJCTBEHHYID NIPOrpaMMy MO TEXHUYECKOMY
00CITy>KHBAHHUIO U PEMOHTY MOJIBU’KHOT'O COCTaBa;

- TPUMEHSATh METOJMKU W PACCUMTHIBATH 3aTpaThl W TOTPEOHOCTH B
aBTOIIMHAX, TOIUIMBE M CMa30YHBIX MaTepuajax Ha aBTOMOOWIHLHOM
NpEeANpUSITUY;

- OIIPEAEIATh TEXHUKO — SKCIUTyaTallMOHHBIE MTOKA3aTeIH.

3.OPMbI U METOAbI OHEHUBAHUA

KoHTponb u o1ieHKa 3HaHUM, YMEHUH, a TakkKe CPOPMUPOBAHHOCTH OOIIUX U
po(ecCHOHATBFHBIX KOMITIETCHIINI OCYIIECTBIISIFOTCS C MCTIOIb30BAaHUEM
ciemyonmx GopM U METOJIOB:

-TECTUPOBAHUE

-paKTUYECKUE pabOThI

-IIPOBEPKA CAMOCTOSATEIILHONU Pa0OThI CTYJIEHTOB

4. KOHTPOJIBHO-OLEHOYHBIE CPEJICTBA IS
TEKYHWEI'O KOHTPOJIA

Tema 1. BBenenue B 3KOHOMUKY aBTOTPAHCHOPTHOTO MPEANPUSATHS

3apanue 1. ApTomoOmb BeieskaeT u3 ATO B 8 wacos, a Bo3Bparmiaercs B 17 Jacos;
IPOJOJDKUTENBHOCTh 00efa 1 4; SKCIlyaTalMOHHAs CKOPOCTh ABUXKEHUS V3 = 20
KM/4; K03 unuent Beimycka o = 0,8; kodpduuueHT ucnoiab3oBaHus npooera ff =
0,6. OnpenenanTs OOUIMI U TPY>KEHBIN TIPOOET 3TOr0 aBTOMOOUJIS 32 TO/I.

3aganme 2. luBeHTapHOE KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIEeH B rpy3oBoM ATII — 50 egunu.
KonnuectBo kanenmapueix aHelr B Mecsie — 30. KonumdecTBo aBTOMOOMIIC-THEH,
TOOHBIX K 3Kcmryaranuu, — 1 200 nueit. Onpenenuth KOd()PHUIMEHT TEXHUYECKOM
TOTOBHOCTH aBTOMOOUJIEH.



3aganue 3. Omnpenenure poCT NPOU3BOAWUTEIBHOCTH TPyJa IPU H3TOTOBICHUHU
OTHIEJIbHBIX M3JeUA W B IEJIOM IO BCEd HOMEHKJIAType NPOJIYKIMH, €CIU B
IUIAHOBOM Iepuojie 00beM mpousBoacTBa uzgenust A cocrasisieT Bllia = 800 Thic.
py06.; uznenus b — Bllus = 200 ThIC. pY0.; u3nenus B — Bllyes = 100 THIC. PYO.,
YHUCIICHHOCTh pPa0OTaIOIMUX TMpU U3roToBIeHUH wu3aenus A paBHa Yua = 400
yenoBek;, m3nenust b — Yy = 200 gemoBek; m3aemnsa B — Yz = 80 uyemosek. B
oruetHOM niepuojie: Blloua = 880 1hIC. py0.; Blloras = 360 ThIC. py0.; Bllorms = 150
ThIC. py0.; Yora = 400 yenoBex; Yorss = 300 yenoBek; Yora = 125.

Tema 2. OcHoBHBIE (DOH/IBI HA ABTOMOOMIBHOM TPAHCIIOPTE
3aganme 1. Onpenenurs CpeaHEr0OAOBYI0 CTOMMOCTh OCHOBHBIX IMPOU3BOICTBEHHBIX
dboHI0B, ecaM Ha Hayajgo roja oHa cocraBuwia 6330 Teic. py06. B Teuenue roma
OCYIIECTBIJISUICS BBOJ OCHOBHBIX (hOHIOB: ¢ 1 mapta Ha cymmy 360 ThiC. pyo., ¢ 1
ceHtsa0pss — 180 Teic. py6. Kpome Toro, ¢ 1 mrons Obuto BeIBeneHO (GonmoB Ha 510
ThIC. pyOmeit.
3aganme 2. [lepBoHavyanbHas cTOUMOCTb cTaHka — 520 ThIc. py0., ocrarouHas — 312
ThiC. py0. Koaddumuent nepecuéra npu nocnenueit nepeouenke 1,3. Onpeaenutsb
MOJIHYI0 BOCCTAHOBHUTEJIIBHYIO U OCTaTOYHYIO) BOCCTAHOBUTEIBbHYI) CTOMMOCTH
CTaHKa.
3aganme 3. OmnpenenuTh OTHOCUTENHHOE BBICBOOOXKICHHE OOOPOTHBIX CPEJCTB B
ATII. UcxonHple NaHHBIC: CPEIHETOJI0OBAs CTOMMOCTh HOPMHPYEMBIX OOOPOTHBIX
CPEICTB B OTUETHOM Iepuojie — 227 ThIC. py0., B peaiecTByomemM nepuoje — 210
ThIC. py0.; BAJIOBbIE TOXObI OT MEPEBO30OK B OTUETHOM mepuoje — 5176 toic. pyo., B
npejamnecTByromemM nepuoje — 4450 Teic. pyo.
3apanme 4. OnpenenuTth NEPBOHAYAIBHYIO U OCTATOYHYIO CTOMMOCTH MOJBHXHOTO
coctaBa. ['py3omnogbeMHOCTh aBTOMOOWIEH & TOHH. CTOMMOCTH NPUOOpPETEHUs
MOJBIIKHOIO  cocTaBa - 1500  TBIC. H.€.; pacxodbl IO  JOCTaBKE
noaBkHOro cocraa Ha ATII — 30 Teic. m.e. OOmmii mpoOer IMOABHKHOTO
coCTaBa C HaudaJla J3KCIUlyarauud B cpeaHem cocraBun 135 teic. kM. Hopwma
amoptuzanuu — 0,3% OT mepBOHAYANLHOW OaJaHCOBOM CTOUMOCTH MOJBUKHOTO
coctaBa Ha 1000 kM npoOera.

Tema 3. O6opoTtnbie cpeactBa ATII
3aganme 1. PaccuutaTh KOJMYECTBO OOOPOTOB, MPOJOJKUTEILHOCTh OJHOTO
00opoTa, K03 UIIMEHT 3aKpEIUIeHHsI U peHTa0enbHOCTh 000poTHBIX cpenctB ATII,
€CJIM CPEeIHEroJIoBOM OocTaToK paBeH 438,7 Thic. py0., TOJI0Basi CymMMa JIOXOJIOB —
7896,6 ThIC. pyO., NpUOBLIL — 75,6 THIC. PYO.
3aganme 2. OnpenenuTh CPEeIHEroJ0OBOMl OCTATOK OOOPOTHBIX CpPEICTB, ECIH
CpellHEKBapTaJIbHbIE OCTATKKU paBHBI: 3a 1 kBaprTan — 67,2 Teic. py0.; 3a 2 KBapTai —
45,7 ThIC. py0.; 3a 3 kBapTai — 25,4 ThIiC. pyo0.; 3a 4 kBaptai — 30,1 ThIC. pyO.



3ananue 3. IlepBoHavanbHas crouMocTh 000pyaoBaHusi coctaBisieT 30 ThiCc. pyo.
Cpok mone3Horo ucnois3oBanuss — 3 roga. KoadduuueHnt yckopeHuss paBeH 2.
OnpeaenuTs rOJOBYI0 CyMMY aMOPTHU3ALMOHHBIX OTYUCICHUN JTUHEHHBIM CIIOCOOOM
U CIIOCOOOM YMEHBIIIAaeMOI'0 OCTaTKa.
3aganme 4. Onpeaenutb 3QPEKTUBHOCTD UCIIOIB30BAHUSA 0OOPOTHBIX CPEJICTB, ECIIH:
- TOJIOBOM 00BEM peasu3ariui npoayKiuu — 1250 Teic. TpH.,
- ce0eCcTOMMOCTh peaTn30BaHHON POayKIuu- 1075 ThIC. TPH.,
- CPEIHEro0BOM OCTATOK 0O0OPOTHBIX cpeAcTB — 150 ThIC. IpH.

Tema 4. [InannpoBanre MaTepuaibHO — TEXHUYECKOTO CHAOKEHUS.
3apanme 1. Paccunrars mpou3BOACTBEHHYIO TPOTPAMMY 10 SKCILTyaTAI[MU IPY30BBIX
aBromooOmieit 31JI-431410 u MA3-5335 ¢ npurienniom MA3-8926 Ha rog.
Ta6muma 3.1 - VicxonHble JaHHBIE 110 MapKaM aBTOMOOUIICH

MA3-5335 ¢
[Tokazarenu 3un-431410 | npunenom
MA3-8926
Cruco4yHoe 4YHCIIO aBTOMOOMIIEH 350 250
Ha Hayajo roja, e.
[Toctynnenue aBromodunen, en. | 15.01.- 10 13.09. - 8
Bri0bITHE aBTOMOOUIICH, €. 17.10. -4 10.11.-3
Bpewms B Hapsze, u. 10,7 12,0
Bpems npocTost 1oJ morpy3kom- 0.51 1.2
pa3rpy3Kou Ha OJIHY €3]IKY, Y. ’ ’
CpenHee pacCTOsIHUE MEPEBO3KH, 19 27
KM.
Koaddumment  ucnonb3oBanus 0.63 0,78
npobera
Koa(b(bnuﬂerun BBIITyCKa 0.87 0.84
aBTOMOOWJICH Ha JIMHUIO
Kospdunument  ucnonap3oBaHus 0.8 1
Ipy30M0AbEMHOCTH ’

3apanue 2. OrnpenenuTs HOpMY TMpoOera 10 KanmUTaJIbHOTO  PEMOHTA,
NEePUOAUYHOCTh M TPYJIOEMKOCTh TEXHUYECKOr0 OOCHYKMBAaHUS W TEKYIIEro
pEMOHTA.



HMcxomuple maHHBIE: cIECOYHOE KoamdecTBO aBromoOmiIenn KamA3-5320 - 300 ex.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE MPEANPUATHE PACIOJ0XKEHO B pPailOHE XOJOAHOIO KIHMMATA.
ABTOMOOMIM paboTalOT B ycClIOBUAX ropoaa (¢ HaceneHueM Oosiee 100 ThIC.
YKUTEJEH) Ha Joporax ¢ acGaibTOOETOHHBIM MOKPHITHEM.

Tema 5. IlnanupoBanue Tpyna u 3apabOTHOM IIJIATHI.
3aganme 1. Omnpenenute 3apaOOTHYIO IUIaTy paboyero - MOBpPEMEHIUKa 4-ro
paspsina, gacoBas TapudHasi cTaBKa KOTOpPOro coctaisieT 76 py0.. Pabounii 3a mecsiy
otrpabotan 168 vacoB [Ipemus cocraBnsieT 25% TapudHoro 3apadoTka
3aganme 2 Pabounii moBpeMeHIIMK S5 pa3psaa oTpadoTan B TeUeHUH Mecsina 162 4. u
cokoHomMus1  Mmatepuan Ha 1000 py6. IlomokeHueM O HOpeMHPOBAHUU
npeaycMaTpuBaeTcsl Bblmiata npemun B pazmepe 40% cymmbl skoHOMUH. YacoBas
tapudnas ctaBka 10,70 py0. paccunTaiiTe MeCSUHbBIN 3apabOTOK paboyero.
3aganme 3. Ompenenuth CymMMy 3apa0OOTHOM TUIaThl PabOYero, €Ciu B MECSIE 0
rpaduky 22 cMeHbl MO0 8 4acoB, a pabounii oTpaboran Toiabko 18 cMmeH mo 8 yacos.
Yacosas TapuHas craBka — 27 py0.
3ananue 4. PaccuntaTh 3apaboTHYIO IJIaTy pabodero, TpyA KOTOPOro OIIauyuBaeTCs
MO0 CHIeJIbHO-IpEMUANIbHON cucTteMe. Hopma BpeMenu Ha onHO uznenue - 20 MuH,
yacoBas TapugHas craBka padouero - 40 g.e. 3a mecsn pabouuit orpadotan 180
YaCOB U BBITYCTWI 575 U3NECTUNA.

Tema 6. CeGecTOMMOCTD ITEPEBO30K
3agpanue 1. Onpenenuts cedbectonMocTh 1 KM U 1TKM 1o crathe «BoccTaHoBICHHE
M3HOCA U PEMOHT aBTOMOOMIBHBIX MmKUH» aBToMooOmist 3UJI-MM3-4502, ecnu o61mit
npober 3a rog coctaBmwi 90000 kM, 3aTpaTbl HA BOCCTAHOBIICHHE W3HOCA U PEMOHT
aBTOMOOMJIBHBIX IIMH Ha 1 kM npobera — 0,2017 py0., rpy30060poT — 205000 TKM.
3apanue 2. Onpenenuth cebectouMocTh 1 TkM M 1 KM mpobera mo craThe
«AMOpPTH3aLIMOHHBIE OTYMCIICHUS Ha IOJHOE BOCCTAHOBJIEHHUE IO IOJBHKHOMY
coctaBy» aBTomoOmiIst KamA3-5320, ecnu oOmmit mpober cocraBun 72050 kM, a
rpy30060pot — 128300 TkM, 6anmaHcoBast cToMMOCTh aBToMOOMIsI — 395000 pyo.

Tema 7. LlenooOpa3oBaHue, 10X0/1bl, NPUOBLIb U PEHTAOETBHOCTh
3apanue 1. A3C pacnonaraer cieayrommuMy JaHHBIMU:
— peanu3oBaHHas npoaykius 65034,6 teic. pyo.;
— ToJTHasi cebecTouMOocCTh npoaykiuu 53481 Teic. pyo.
PaccuuTaTh mpuOBUIL OT peanu3aiui NpoayKIuU, peHTa0eIbHOCTD U3CIIHIA.
3aganme 2. OnpenenuTh NpUObUTL U peHTA0ETbHOCTH OT peanuzanuu 5000 mIT.
XypHana npu cedectonmoctu 1 mt. 128 py6. onToroii nene 140 py6
3apanua 3. 3arparel Ha 1000 exuHUI] OPOAYKIMH (POPMHUPOBAIUCH HCXOJS U3
CJIETyIOLIETO:
3apabotHas 1miara - 20 MiaH. py0., celpbe W Marepuaibl - 30 MiH. pyO., 3MaHUS U

coopyxeHnus - 250 miH. py0., obopynosanue - 1 00 miH. pyo.
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[Tpomana Bcst mponykuus mo uene 122, 5 Teic. py0., HOpMa aMOPTH3AUH 3TAHUNA U
coopykeHui coctaBisieT 5%, a Cpok ciyxkObl 00OOPY/IOBaHUS B CpPeAHEM paBeH 5
rogam. OnpenenuTe BaJOBYIO NPUObLIb MPEANPUITHS.

Tema 8. ®unancer ATII
3apganue 1. [Ipennpustiuem OblIO EPEBEACHO 3a TO/.

KameHnHsblli yrosp 680 TeIiC. TOHH | 340 KM
Mumnepanbhbie ynoopeaust | 510 Teic. ToHH | 250 KM.
Kenesnas pyna 420 teic. TOHH | 310 KM.

OKcrutyatanmoHHas JiuHa myty 350 k.
OnpeaenuTs: CPpeaHION JaTbHOCTh IEPEBO3KU IPY30B U T'YCTOTY EPEBO30K
3apanue 2. Onpenenutsh BaJoBYH NpuObLIL, eciu noxonabl ATII coctaBunu 897,3
ThIC.py0., a pacxoasl — 438,5 TbIC.pyo.
3aganme 3. TpeOyeTcs onpeneauTh CyMMy OalaHCOBOM MPUOBLIU U PEHTA0EIBHOCTD
rpy3oBoro ATII, ecnu romoBoit rpy30000poT 46954 ThIC. TKM; aBTOMOOMJIE-YaChl
paboThl MOBPEMEHHBIX aBTOMOOWIEH — 485 Thic. 4; qoxonHas ctaBka 10 Tkm — 50,25
py6., 10 aBT-u — 1240 py0.; 10XOIBI IO IKCIEAUITMOHHBIM oneparusiM — 6870 ToIcC.
py0., O MOTPYy304HO-Pa3rpy30uHbIM padbotam — 3220 Thic. py0.; IpoUUM BHUIAM
nestenbHocTH — 1850 ThIC. py0.; cymMma mTpadoB 3a CBEPXHOPMATHUBHOE BpEMs
MPOCTOSI MOJIBUKHOTO COCTaBa IO/ MTOTPY30YHO-Pa3rpy304HBIMU onepanusmMu — 1960
ThIC. py0.; cedectoumocth 10 TkM — 44,2 py0.; 10 aBT-u — 1010 py6.; 3apaboTHas
mjiaTa BOJUTENICH 3a BBIMIOJHEHHE JKCIEAUIIMOHHBIX omeparuii — 2720 TwIC. pyo.;
pacxojibl MO MOTPY30YHO-Pa3rpy30uHbIM padotam — 2050 Thic. pyO., IpoUUM BUIAM
nearenbHocth  — 1420  TeIC. pyO.; cCcpeaHeromoBas CTOMMOCTb  OCHOBHBIX
POU3BOACTBEHHBIX (POHAOB U 0OOPOTHBIX cpeacTB — 196820 ThIC. pyo.

Tema 9. Dxonomuueckasi 3¢(PEKTUBHOCT, MHHOBAIMI Ha aBTOMOOWIIBHOM
TPaHCIIOPTE
3aganme 1. Onpenenuth OOUIYI0 3KOHOMHYECKYIO 3(()EKTUBHOCTh KANMMTAJIbHBIX
BJIO)KEHUW MJI1 CTPOUTENIbCTBA HOBOIO 1I€Xa, €CJIM KalHWTalbHbIE BIIOKEHUS Ha
enquanIly npoaykimu KB = 8 p./en., cebectoumocts equauIel npoaykinu C = 16
p./en., nena onroBas npeanpustus Llont = 20 p., rogoBoi 06bEM mpousBoacTBa Q =
10 000 en., pertabenbHOCTh MpeanpusTus Rop = 0,2.

5.KOHTPOJIBHO-OHEHOYHBLIE CPEJICTBA JJIsI KOHTPOJIA
KAYECTBA 3HAHUM

TecToBbIe 3aJaHUSA /151 KOHTPOJIA KAa4eCTBA 3HAHUM
Bapuant Nel
damuaus, UM 00y4a0IIerocst
I'pynna
YyeOHast TUCHUIINHA (MEKIUCHUIIMHAPHBIA KypC):
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Ilpu evinonnenuu mecma HeOOXOOUMO GHUMAMENbHO NPOUUMAMb BONPOCHL,
8bLOPAMb U 3aNUCAMb NPABUTIbHbIE OMEenbl 8 OJIAHK 0MBEEmO8.
Bpemsa evinoanenus 40 munym.

1. BeiOpath U3 criicka OCHOBHBIE YEPThI IPEAITPUHUMATEIIA:

a) PyKOBOJICTBYETCS OOIIIECTBEHHBIMH UHTEPECAMU;

0) CKIIOHHOCTb K pUCKOBaHHBIM JIEHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIIECTBOM;

T') MOJTHOCTHIO TIPUHUMAET Ha Ce0s PHCK.

2. C KaKuMH JUCUUIUIMHAMY HE CBSI3aHa JUCIUIUINHA « DKOHOMUKAN:
a) CTaTUCTHUKA;

0) MapKETHUHT;

B) reorpadus;

I') TEXHOJIOTUS MPOU3BOICTRA.

3. JleaTensHOCTH, HAIIpaBJICHHAs HA MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BHITIOJHEHUE PA0OT WIIH
OKa3aHUe yCIyT, OTHOCHUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPYECKOM;

B) K (DMHAHCOBOM;

I') K KOHCYJIbTaTUBHOM.

4. C KakuMM JUCUMIUIMHAMHU CBSI3aHa JUCHUININHA « DKOHOMHKAY:

a) UCTOpHS,

0) MEHEIPKMEHT;

B) OyXTaJITEPCKUI yUET;

r) OBX.

5. JlesaTenpbHOCTh, CBSI3aHHAs C TOBApPHO-JCHE)KHBIMH U TOBAPOOOMEHHBIMU
oTreparusIMu, OTHOCUTCS:

a) K TPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOii;

B) K (DMHAHCOBOW;

') K KOHCYJIbTATUBHOM.

6. Uto ABNsEeTCA HAMBBICUIEN LEIBIO MPEANPUHUMATEIBCKON IEATEIIBHOCTH?
a) pOCT BBITyCKa MPOTyKIIHUH;

0) moyty4eHue roc. 3aKasa;

B) TIOJIy4E€HHE MPUOBLIH;

T') JIMKBUJIAIINSI KOHKYPEHTOB.

7. C KakuM JUCHUILUIMHAMU CBSI3aHA TUCIHUIUIMHA « DKOHOMUKA:

a) UCTOPHUS;

0) MEHEIPKMEHT;
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B) OyXranTepcKuil y4er;
r) ObX.

8. JesTenbHOCTb, Te OOBEKTaAMHU KYIUIM MPOJAXHU SBIAIOTCS LIEHHbIE Oymaru,

BaJIIOTA U J€HBI'M, OTHOCHUTCS:
a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOH;

B) K (DMHAHCOBOM;

I') K KOHCYJIbTATUBHOM.

9. C xakuM QUCLMIUIMHAMH HE CBA3aHA JUCIIUILINHA « DKOHOMHUKA:

a) CTaTUCTHUKA;
0) MapKeTHHT;
B) reorpadus;
T') TEXHOJIOTHS TIPOU3BOJICTBA.

10. IIpenocraBieHne HE3aBUCUMBIX COBETOB M MOMOIIM IO BOIPOCAM YIIPaBIICHUS,

HPKOHOMMKH, (PMHAHCAM U OyXTaJITepCKOr0 y4eTa, OTHOCUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEpPUYECKOM;
B) K (DMHAHCOBOM;
I') K KOHCYJIbTaTHUBHOM.
baank orBeTOB

3aaHusA

Homep 1 2 3 4 5 6 7

10

OTBE€TOB

Howmep 0,B r a 0,B 0 B B

KoanuecTBo 6as1710B Ouenka

Bapuant Ne2
damniius, uMs 00y4arouerocs

I'pynna

YdyeOHast AUCHUMILIHHA (MEKIUCHUIIMHAPHBINA KYpC):

Bpemsa evinoanenus 40 munym.

Hpu BbINOJIHEHUU mecmd HeobX00UMO BHUMAMETbHO npoiumanib 60npocal,
6bl6pdl’l’lb u zanucanib npacuibHbvle oneemsl 6 OnanK omeemos.

1. /[leATenbHOCTh JIIOAEHM, CBS3aHHAas C MPOU3BOJCTBOM MaTEpPHUAJIbHBIX
HEMaTepHUalbHbIX OJ1ar AJis yJI0BJIETBOPEHUS TOTPEOHOCTEN UeIoBeKa — ATO:

a) rOCyJ1apCTBO;

0) mpeAnpUHUMATETHCTBO;
B) IIPOMBIIILIEHHOCTb;

') 5KOHOMHUKA.
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2. JleATenbHOCTH, CBsI3aHHAsT C TOBApPHO-IICHE)KHBIMH U TOBAPOOOMEHHBIMH
OTIepaIusMHi, OTHOCHUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOM;

B) K ()MHAHCOBOIA;

3. JlearensHOCTH, HAIIpaBJICHHAs HA MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BHITIOJHEHUE PA0OT WU
OKa3aHUE yCIIyT, OTHOCHUTCS:

a) K TPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEPYECKOM;

B) K (PMHAHCOBOM;

') K KOHCYJBTaTUBHOM.

') K KOHCYJBTaTUBHOM.

4. JlesTenbHOCTh, OCYIIECTBISIEMass YACTHBIMH JIMIIAMU WA TPEANPUSTAIMH
OpraHu3alusIMH TI0 TMPOU3BOJICTBY, OKA3aHHUIO YyCIyr ¥ TPOJake TOBAPOB U
MIPUBO/ISINAS K B3aMMHOU BBITOJIC 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUI] — JTO:

a) roCyAapCTBO;

0) mpeAnpUHUMATENHCTBO;

B) IPOMBIIIEHHOCTB;

T') IPENPUATHE.

5. Be1Opath U3 cicka OCHOBHBIC YEPTHI IPEATPUHUMATEIIS:

a) PyKOBOJICTBYETCS OOIIECTBEHHBIMH HHTEPECAMU;

0) CKJIOHHOCTh K PUCKOBAHHBIM JCHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIIECTBOM;

T') MMOJIHOCTBIO MPUHUMAET Ha Ce0s PUCK.

6. BeIOpaTh U3 CIMCKa OCHOBHBIC YEPTHI IPEANPUHUMATEIIS:

a) PyKOBOJICTBYETCS TUYHBIM UHTEPECOM;

0) HEe UMeeT CKIIOHHOCTU K PUCKOBAHHBIM JICHCTBUSM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIIECTBOM;

T') IOCTOSTHHO CTPEMUTCSI K HOBOMY.

7. BeIOpaTh U3 CIMCKa OCHOBHBIC YEPTHI IPEATPUHUMATEIIS:

a) PyKOBOJICTBYETCSI TUYHBIM HHTEPECOM;

0) HEe UMeeT CKJIOHHOCTH K PUCKOBAHHBIM JICHCTBHUSM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTU UMYIIIECTBOM;

T') IOCTOSTHHO CTPEMUTCSI K HOBOMY.

8. IlpenocraBieHne HE3aBUCHMBIX COBETOB W IMOMOINU IO BOIPOCAM YIPABICHUSA,
HDKOHOMUKH, (PUHAHCAM U OyXTaITEPCKOTO y4eTa, OTHOCHUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOM;

B) K ()MHAHCOBOIA;
13



I') K KOHCYJIbTATUBHOM.
9. [leATenbHOCTh JIIOJAEH, CBS3aHHAs C MPOU3BOJCTBOM MAaTEpPUAIBHBIX H
HEMaTepHaIbHbIX OJIar 7151 yI0BJIETBOPEHMS MOTPEOHOCTEN YeIOBEKa — 3TO:
a) roCcy/1apCTBO;
0) nIpeanpUHUMATENbCTBO;
B) IIPOMBIIILIEHHOCTb;
T') 5KOHOMHUKA.
10. [esarenbHOCTb, I'le OOBEKTAMHM KYIUIM TMPOAAXKU SBISAIOTCS LEHHbIE Oymard,
BaJIIOTA U J€HBI'M, OTHOCHUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEpPUYECKOH;
B) K ()MHAHCOBOIA;
T') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
baaHk oTBeTOB

Homep 1 2 3 4 516 |7 | 8|9 10
3a/IaHuA
Howmep r 0 a, T o, T a § r B B 0,B
OTBETOB

KoaunuecTBO 0a/1710B Onenka

Kputepuu oneHuBaHusi pe3yibTAaTOB KOHTPOJIA KadecTBa 3HAHMMA: 3a
KOKJ0€ TMPaBUIBLHO BBIMOJHEHHOE 3a/JlaHWe oOydaromuiics momxydaer 1 Oann,
MaKCUMaJIbHOE KoJimuecTBO 0amioB 10.

IIpoueHT pe3yabTATUBHOCTH OTMeTKAa
(mpaBHJIBHBIX OTBETOB)

85-100% 5 (OTAUYHO)

75-84% 4 (xopor1o)

65-74% 3 (Y1OBIETBOPHUTEIHHO)
menee 50% 2 (HEYIOBJIETBOPUTEIBHO)

6. KOHTPO/ILHO-0LIEHOYHbIE CPeCTBA AJIS IPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUMN
TecToBoe 3a1aHue MO JUCHUNJIMHE: DKOHOMUKA OTPACIIH.

Bapuanr — 1

1. JlesarenpbHOCTb JIOJEH, CBsI3aHHAs C MPOM3BOACTBOM MATE€PUAIBHBIX U
HeMaTepualbHbIX OJar JJis yJI0BJIETBOPEHUS MOTPEOHOCTEN UeaoBeKa — 3TO:

a) rocyapcTBO;

0) mpeAnpUHUMATENBCTBO;

B) IPOMBIIIEHHOCTB;

') 5)KOHOMHUKA.
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2. JleATenbHOCTh, OCYLIECTBISIEMAass YACTHBIMH JHIIAMH WIH NPEIIPUATASIMU
OpTaHM3alMSIMH 10 TPOU3BOJACTBY, OKAa3aHUIO YCIyr W TMpOJake TOBapOB U
MPUBOJAIIAS K B3AUMHOM BBITOJIE 3aMHTEPECOBAHHBIX JUI] — ATO:

a) rOCyJ1apCTBO;

0) mpeAnpUHUMATENHCTBO;

B) IIPOMBIIILIEHHOCTb;

) OpeanpuUsiTHE.

3. BeibpaTp U3 ciricka OCHOBHBIE YEPTHI MTPEANIPUHUMATETIS:

a) PYKOBOJCTBYETCS JINYHBIM HHTEPECOM;

0) HE UMeeT CKIIOHHOCTU K PUCKOBAHHBIM JICHCTBUSM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTU UMYIIIECTBOM;

T') IOCTOSITHHO CTPEMUTCSI K HOBOMY.

4. Bo1OpaTh U3 CIMCKa OCHOBHBIE YEPTHI MTPEeANIPUHUMATEIIS:

a) PyKOBOJICTBYETCS OOIIIECTBEHHBIMH UHTEPECAMU;

0) CKJIOHHOCTh K PUCKOBAHHBIM JCHCTBUSIM;

B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIIECTBOM;

T') IOJTHOCTHIO PUHUMAET Ha ceOsI PUCK.

5. [lesTenbHOCTD, HaNpaBJICHHAS HAa TMPOU3BOACTBO TOBAPOB, BHITIOJHEHUE PadOT WK
OKa3aHUE yCIyT, OTHOCHUTCS:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOii;

B) K (DMHAHCOBOM;

') K KOHCYJIbTATUBHOM.

6. JlesTenpHOCTh, CBs3aHHAsT C TOBAPHO-JACHEKHBIMH W TOBapOOOMEHHBIMU
OTeparysiIMi, OTHOCUTCSI:

a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOM;

B) K (DMHAHCOBOW;

') K KOHCYJIbTATUBHOM.

7. IlpenocTaBiieHne HE3aBHCHMBIX COBETOB M TOMOIIM IO BOMPOCAM YIIPaBJICHHUSA,
YKOHOMUKH, (PMHAHCAM M OyXTalTEPCKOTO y4eTa, OTHOCHUTCS:

a) K MMPOU3BOJICTBEHHO;

0) K KOMMEPUYECKOM;

B) K (PMHAHCOBOIA;

I') K KOHCYJIbTATUBHOM.

8. JlesatenbHOCTh, TA€ OOBEKTAMHM KYIUTM MNPOJAXKHU SBIAIOTCS IIEHHbIE OyMmaru,
BaJIOTa U ICHBTU, OTHOCHUTCS:

a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;

0) K KOMMEpPUYECKOM;
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B) K (PMHAHCOBOW;
I') K KOHCYJbTaTUBHOM.
9. Uto siBNsieTCS HAUBBICHIEN LEBIO IPEANPUHUMATEIBCKOMN NESITENBHOCTH ?
a) pOCT BBIITyCKa MPOAYKIINH;
0) moyty4eHue roc. 3aKasa;
B) TIOJTy4YCHHE MPUOBLIH;
T') TUKBUAAIMS KOHKYPEHTOB.
10. C xakuM¥ AUCHMIUIMHAMU CBSI3aHA JUCLUIUIMHA « DKOHOMUKAY:
a) UCTOPHUS;
0) MEHEI’KMEHT;
B) OyXTalTepCKuil yuer;
r) ObX.
11. C xakuM¥ TUCIMIUIMHAMHU HE CBSI3aHA JUCITUIUIMHA « DKOHOMHUKAY):
a) CTAaTUCTHUKA;
0) MapKETHUHT;
B) reorpadus;
I') TEXHOJIOTUSI POU3BOICTBA.
Bapmuanr - 2
1. BeiOpaTh U3 crrcka OCHOBHBIE YEPThI MPETPUHUMATEIS:
a) PyKOBOJICTBYETCS OOIIECTBEHHBIMH HHTEPECAMU;
0) CKJIOHHOCTh K PUCKOBAHHBIM JICCTBUSIM;
B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTU UMYIIECTBOM;
T') IOJHOCThIO MPUHUMAET Ha Ce0sl PUCK.
2. JleaTenbHOCTh, HAIMIpaBJIeHHAs! Ha MPOU3BOJICTBO TOBAPOB, BHIMIOJHEHUE PA0OT WK
OKa3aHUE yCIYT, OTHOCUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEpPUYECKOM;
B) K (DMHAHCOBOW;
') K KOHCYJIbTATUBHOM.
3. JledarenbHOCTb, CBs3aHHasi C TOBApPHO-JICHEKHBIMU U TOBapOOOMEHHBIMU
oTepanusMi, OTHOCUTCS:
a) K MPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOM;
B) K (PMHAHCOBOIA;
I') K KOHCYJIbTaTUBHOM.
4. C KakuM JTUCUUIUIMHAMH CBA3aHA JUCLHUIUIMHA « DKOHOMHKA»:
a) UCTOPHUS;
0) MEHE)KMEHT;
B) OyXrajaTepCKHUil yuer;
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r) ObX.
5. C kakuM JUCUUIITIMHAMU HE CBA3aHa AUCLUIUIMHA « DKOHOMHUKA:
a) CTaTUCTHUKA;
0) MapKEeTHHT;
B) reorpadus;
I') TEXHOJIOTHsI IPOU3BOJICTBA.
6. JlesTenbHOCTH JIOZEH, CBSI3aHHAas C MPOU3BOJACTBOM MaTepUANbHBIX U
HEMaTepHaIbHBIX OJIar Js yI0BJIETBOPEHHS IOTPEOHOCTEN YEIOBEKa — 3TO:
a) roCcyAapcTBO;
0) mpeAnpUHUMATENHCTBO;
B) IPOMBILUIEHHOCTb;
I') 5KOHOMHUKA.
7. JleATenbHOCTh, OCYIIECTBIIsIEMas YAaCTHBIMHM JIMLIAMUA WIH TNPEANPUATUIMU
OpraHM3alMsIMH 10 TPOU3BOJACTBY, OKAa3aHUIO YCIyr U MpoJake TOBapoOB U
IPUBOJAIIAS K B3AUMHOM BBITOJIE 3aMHTEPECOBAHHBIX JIUI] — ATO:
a) roCyAapCTBO;
0) mpeAnpUHUMATENHCTBO;
B) IPOMBIIIEHHOCTB;
T') IPENPUATHE.
8. BeiOpaTh U3 cricka OCHOBHBIE YE€PTHI IPEATPUHUMATEIS:
a) PYKOBOJCTBYETCS JINYHBIM HHTEPECOM;
0) HE UMEET CKIIOHHOCTU K PUCKOBAHHBIM JIEHCTBUSAM;
B) HE HECET OTBETCTBEHHOCTH UMYIIIECTBOM;
I') TOCTOSTHHO CTPEMHUTCSI K HOBOMY.
9. TlpenocraBieHre HE3aBUCUMBIX COBETOB M MOMOIIM MO BOMpPOCaM YIPABICHHUS,
HPKOHOMUKH, (PUHAHCAM U OyXTalTEPCKOr0 y4eTa, OTHOCUTCS:
a) K TPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEpPUYECKOii;
B) K (DMHAHCOBOM;
') K KOHCYJIbTATUBHOM.
10. JlesTenpbHOCTh, TI€ OOBEKTAMH KYIUIM TPOJNAXHU SIBISIOTCS IICHHBIE OyMarw,
BaJIIOTA U J€HBI'M, OTHOCHUTCS:
a) K IPOU3BOJICTBEHHOM;
0) K KOMMEPUYECKOM;
B) K (PMHAHCOBOW;
I') K KOHCYJIbTATUBHOM.
11. Yto siBNsieTCS HAUBBICIIEH LIEJBIO IPEATPUHUMATEIBCKOMN NS TENBHOCTH ?
a) pOCT BBIITYCKa IPOIYKIIHH;
0) moJsyueHue roc. 3axkasa;
17



B) NIOJIy4E€HHE MPUOBLIN;
I') JUKBUALMS KOHKYPEHTOB.
Ilepeyens BOmpoOCoB

1. OtpacneBast CTpyKTypa IKOHOMHUKH.
TpaHcnopTHas oTpacib U €€ pojib B 3KOHOMUKE CTPAHBI
CTpyKTypHO-(QYHKIIMOHATIbHAS XapaKTePUCTUKA TPAHCIIOPTHOM OTpaciy.
Poib u cdepa npruMeHeHHs KeNe3HOJOPOKHOTO TPAHCIOPTA.

Nk

TexHUKO-25KOHOMUYECKIE OCOOCHHOCTH M MIPEUMYIIECTBO KEJIE3HOJOPOKHOTO
TpaHCIIOpTa.

MarepuanpHO-TeXHUYECKas 0a3a )KeIe3HOJOPOKHOTO TPAHCTIOPTA.
VYrpaBieHue Kee3H0J0POKHBIM TPAHCIIOPTOM.

© =

OcHOBHBIE (PYHKITUU MOPCKOT'O TPAHCIIOPTA.

9. IlpeumyiiecTBa U HEIOCTATKA MOPCKOT'O TPAHCIIOPTA.

10.YopaBieHue MOPCKUM TPAHCIIOPTOM.

11.Ponp 1 3HaUYE€HUE PEYHOTO TPAHCIIOPTA.

12.1Ipenmy1ecTBO U HEAOCTATKU PEYHOTIO TPAHCIIOPTA.

13.MarepuanbHO-TeXHHUECKas 0a3a peUHOro TPaHCIOPTA.

14.Ponp BO3yIIHOTO TPAaHCIIOPTA B MACCAXKUPCKUX U TPY30BBIX EPEBO3KAX.

15.0cob6eHHOCTH BO3AYIITHOTO TPAHCIIOPTA

16.Opranun3anoHHas CTPYKTypa BO3YIIHOIO TPAaHCIIOPTA.

17.CoBpeMeHHOE COCTOSIHHE M TEHJICHIIMM Pa3BUTHS aBTO MOOWJIBHOTO
TpaHCIOopTa.

18.0cobeHHOCTH aBTOMOOMIBHOTO TPAHCIIOPTA.

19.Cdepa rcnonb30BaHus aBTOMOOUIBHOTO TPAHCIIOPTA.

20.IToaBu»KHOM cOCTaB aBTOMOOMIJIBHOTO TPAHCIIOPTA.

21.JlopokHO€E XO3SIICTBO.

22.3a1a4u COBEPIIEHCTBOBAHUS AaBTOTPAHCIIOPTHOTO KOMILIIEKCA.

23. TpyOompoBOIHBIN TPAHCIIOPT, €0 OCOOEHHOCTH M MPOOJIEMBI pa3BUTHA.

24.Cnenuanu3upoBaHHblE W  HETPAJAWIMOHHBIE BHABI TpaHc mopra. Mx
XapaKTEPUCTHKHU U MPOOIEMBbI Pa3BUTHS.

25.1TpOMBILITIEHHBIN TPAHCIIOPT.

26.T'opoackoit 1 MpUroOpOAHBIA TPAHCTIOPT.

27.T'ocynapcTBeHHasi TpaHCHIOPTHAs nmoyimuTuka Poccuiickol dhenepamum.

28.T'ocymapcTBeHHasi TpaHCIOpTHAs monuTrka PecriyOnuku TatapcTaH.

29.T'ocy1apCTBEHHOE PETYJUPOBAHUE TPAHCIIOPTA.

30.OcuHoBuble ¢oubl. [ToHSATHE CTPYKTYpa OCHOBHBIX (DOHIOB.

31.Tlokazarenu 3p(HEeKTUBHOCTH UCIIOJIH30BAHUSI OCHOBHBIX.

32.U3HO0C 1 aMOpTHU3alMs OCHOBHBIX (DOHOB.
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33.CymHOCT, M Ha3Haue€HHE OOOPOTHBIX CPEACTB TPAHCIOPTA, UX COCTaB H
CTPYKTYpaA.
34 HopmupoBaHue 000pOTHBIX CPEICTB.
35.loka3aTen W OCHOBHBIE HamNpaBJICHHUs TOBBIMIEHUS 3(P(HEKTUBHOCTU
00OpPOTHBIX CPENICTB.
36.Tpyx ero cynHoCTh 1 OCOOCHHOCTH.
37.Kareropuu u rpymnibsl paOOTHUKOB aBTOTPAHCTIOPTA.
38.MeToibl onpeiesieHrsi TOTPEOHOCTU B TPYJOBBIX pecypcax
39.OKOHOMHMYECKOE CONEPKAaHNE U 3HAYECHHUE POCTA TPOU3BOIUTEIIBHOCTH TPYAa.
40.I1okazarenu n3mMepeHus MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/IA.
41.0cHoBHBIE (haKTOPHI MOBBIIMICHUS MTpou3BoAuTeNbHOCTH Tpyaa Ha ATII u ux
PKOHOMHYECKOE 3HAYCHHUE.
42.CyniHOCTb ¥ BUJBI 3apaO0THOM TIIATHI.
43.0Opranuzaiys cIeIbHON OIUIaThl TPY/Aa BOJUTENCH IPy30BhIX aBTOMOOUIICH.
44.0OpraHu3aiys TOBPEMEHHOW OIUIATHI TPya IPy30BbIX aBTOMOOMIIEH.
45.Han0aBKku U AOMIIATHI BOJUTENSM TPYy30BbIX aBTOMOOMIIEH.
46.0maTta Tpyaa BOJAUTENICH aBTOOYCOB M TaKCH.
47.Han0aBKku 1 AOIMIATHI BOJUTENSIM aBTOOYCOB U TaKCH.
48.0mara Tpy/ia peMOHTHBIX M BCTIOMOTaTEJIbHBIX pabOyunX.
49.0mnata Tpyaa pyKOBOJIUTEIEH, CICIIMATNCTOB U TEXHUYECKUX UCTIOTHUTEIICH.
3apaun
3agaua Nel. OnpenenuTs BO3MOXXHBIA 00BEM MEPEBO3KU TAPHO-LITYYHOTO Irpy3a Ha
aBromoOune KamA3-5320. ['abapuTHble pa3Mepsl (IJUMHA X IIUPHHA X X BBICOTA)
rpy3oBoro mecra 600 x 400 x 228 mm; macca 30 k.
3agaya Ne2. Onpenenuth, Kakoi 00beM KaMEHHOTO YIJISI W IIEOHS MOXET OBITh
nepeBe3eH B camocBaine Tarpa-815S3 HOMUHANBHOW Tpy30M0ABEMHOCTBIO qH = 15,3
T. ['abapuTHbIE pa3Mephl Ky30Ba caMocBajia (JUIMHA X IMIUpHUHA X XBhicoTa) 4 300 x 2
300 x 900 mm.
3apauya 3. Onpenenuts NepBOHAYAILHYIO CTOMMOCTh aBToMOOWIs B ATII, ecnu ero
ontoBas 1ieHa 120000 py6., a TpancnoptupoBka coctaBuiia 5000 pyoO.
3agaua 4. B aBTOTpaHCHOPTHOM MPEANPUATHH KCIuTyatupyercst 80 aBToMoOuIei.
banancoBas croumoctb ogHoro aBToMo0mis 180 Teic. py6. CTOMMOCTD 3/1aHUI paBHA
3600 ThIC. pYO., coopyxkenuir — 400 Thic. pyO., obopynoBanust — 290 TwiCc. pyo.,
IPOYUX MPOU3BOACTBEHHBIX (GoHIOB — 385 Thic. py0. Omnpenenutb CTPYKTYpy
OCHOBHBIX (DOHIIOB, COOTHOIIECHWE AaKTUBHOW ¥ TACCUBHOM YacTel OCHOBHBIX
boHI0B.
3apaua S. OnpeaenuTbh HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEACTB IO IMIMHAM JIJIs aBTOMOOMIIEH
KamA3 — 5320 npu cieayroomux HUCXOIHBIX JaHHBIX: KOJHMYECTBO aBTOMOOWICH —

150; xonm4ecTBO MIMH HAa OJHOM aBTOMoOuJe (0e3 3amacHoil) — 10; rogoBoi mpoder
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oxHOro aBromoOusss — 170 TeIC.KM.; cTOMMOCTh OAHOW mUHBI — 2900 pyO; HOpMa
3anaca —30 qHel; HopMaTUBHBIN MTPoOer OJHOM MHHBI — 70 THIC. KM.

3agaya 6. Onpenenuth mokazarenud 3(PEGEKTUBHOCTH HUCIOJIB30BAHUS OOOPOTHBIX
CPEICTB, €CJIM CPEHEr0J0Basi CTOUMOCTh HOPMUPYEMBIX OOOPOTHBIX CPEJCTB paBHA
167 tbIC.py0., @ TOOBAsi CyMMa JJOXOJI0B OT BCEX BHUJIOB JESTEIbHOCTU MPEATNPUATHUSL
— 3506 TBIC. PYO.
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JUCT UBMEHEHUH ¥ TONMOJITHEHUM K KOMILIEKTY
KOHTPOJIbHO-OLHEHOYHBIX CPEJICTB

Homonnenuss u wu3MeHeHus Kk komiuviekty KOC Ha y4eOHBI TOA TIO

JUCLIUILINHE

B xommiexkt KOC BHeceHbI Clie1yomue n3MEHEHUS:

Homonuennss u usMmeHenuss B Komiuiekte KOC o6cyxaenst Ha 3acemanuu  [1HK

« » 20 r. (mpoTokomn No ).

[Mpencenarens ITILK / /
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Ipunooicenue 1. Knrouu k KOHMpOIbHO-0YEHOUHBIM CPeOCmEam OJisi MeKyue2o0
KOHMpPOis

Tema 1. BBenenue B 5KOHOMHUKY aBTOTPAHCIIOPTHOTO MIPEANPUATHUS
3apanue 1. ApTomoOub BeieskaeT u3 ATO B 8 wacoB, a Bo3Bpaiaercs B 17 4acos;
MPOJOJDKUTEIBHOCTh 00ea 1 4; SKCIUTyaTallMOHHAs CKOPOCTh ABMXKEHUS V3 = 20
kM/4; koadduimenT Boimycka as = 0,8; koadduimenT ucnonp3oBaHus mpoodera ff =
0,6. OnpenennTs OOITUI U TPYKEHBIN POOET 3TOTO aBTOMOOUJIS 3a TO/I..

Pemienue:

Bpewms B Hapsze

Tu=17-8-1=8u.

[TpoGer 3a cMeny

Leyr= Th vs = 8%20 = 160 km.

OO6uuii mpoOer 3a roa

Los = 0B Hdu Leyr = 0,8 X365x160 =46 720 kM.

[IpoGer ¢ rpy3om 3a rox

Lr =B Los =0,6x46 720 = 28 032 kM.

3aganme 2. luBeHTapHOE KOJIWYECTBO aBTOMOOMIIeH B rpy3oBoM ATII — 50 eaunmil.
KonnuectBo kanenmapunix aHedt B Mecsie — 30. KonudyecTBo aBTOMOOUIIC-THEH,
TOJHBIX K dKcrutyatanuu, — 1 200 gueit. OnpenenuTs KO3PEOUIUEHT TEXHUYECKOM
TOTOBHOCTH aBTOMOOUIIEH.
Pemienue:

AlLi=Awx1x=50%30=1500

ar = All/AL=1200/1500=0,8

3apanue 3. Omnpenenure pocT NPOU3BOAUTEIBHOCTH TpPyJa MPU H3TOTOBICHHUU
OTHENbHBIX M3JeIUA M B IEJIOM IO BCEd HOMEHKJIAType NPOJIYKIIMH, €CIU B
MJIAaHOBOM Iepuojie 00beM mpou3BojicTBa u3nenus A coctaiseT Bllua = 800 ThIC.
py0.; m3aenus b — Blls = 200 ThIC. pYyO.; m3aenus B — Blls = 100 ThIC. pYO.,
YUCJICHHOCTh pa0OTAIMMX MPU W3TOTOBNCHWHM wu3aenus A paBHa UYpa = 400
yenoBek; m3aenuss b — Uy = 200 ugenmoBek; musaenus B — Yz = 80 uyenosek. B
otuetHOM nepuojie: Blloa = 880 Thic. py0.; Bllors= 360 ThIic. py0.; Bllowp = 150
ThIC. py0.; Yora = 400 uenoBek; Yoras = 300 yenoBek; Yo = 125

Pemienne:

W3meHeHne mpou3BOAUTENLHOCTH TPYJla OMPENENseTCs KaKk OTHOIICHHE BhIPAOOTKU
OTYETHOTO U TIJIAHOBOTO TEPHOJ0B. BhipaboTka — 3TO CTOMMOCTb MPOU3BEICHHOU
MPOAYKIMH, TPUXOIAIIASICS HA OAHOTO pabOTAIONIETO.

Hpyroii Meton mpeaycMaTpuBaeT CONOCTaBIEHHWE TEMIIOB pocTa 00bema
npousBojictBa (tp BII = Bllow / Bllu:) u yuciaennoctu padotaromux (tp U = Yora /
).
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[Tpon3BOANTENLHOCT TPy/a MOBBIMIACTCS TPHU YCIOBHH, €CIU TEMIIBI pocTa 00beMa
MPOU3BOJCTBA OINEPEKAIOT TEMIIbI POCTA YUCIIEHHOCTH, T.€. tp BIT > tp Y.
[TepBblii MeTOX

BripaboTka B IJIaHOBOM TIEPHO/IC:

o m3nenuto A BPa =800 /400 = 2 tric. py0.;

o u3nenuto b BPs =200 /200 =1 TbIC. pYO.;

no m3aemuto B BPg =100/ 80 = 1,25 ThIC. pyb.;

1o BceM u3aenusiMm BPosy = 1100 / 680 = 1,62 ThIC. pYO.
Bripa®oTka B OTYETHOM MEPUOJIE:

no uznenuto A BPa = 880 /400 = 2,2 Teic. py0.;

no uznenuto b BPs =360 /300 = 1,2 TrIC. pyo.;

no uznenuto B BPg =150/ 125 = 1,2 ThIC. pyo.;

1o BceM m3aenusiM BPosw = 1390 / 825 = 1,68 ThIC. pYO.
PocT npon3BoIuTEeILHOCTH TPYAa IPU TPOU3BOJICTBE:
m3nenust A I1Ta = (2,2/2,0) x 100 =110 %;

m3nenus b [1Ts = (1,2 / 1,0) x 100 = 120 %;

m3aenus B [1Ts = (1,2 / 1,25) x100 =96 %,

Bcex m3aenuit [ Tosm = (1,68 / 1,62) x 100 = 104 %.
Bropou meron

Temmbl pocTa YUCIECHHOCTH PAOOTHHUKOB:

o m3nenuto A tp Ua =400 /400 = 1,0;

no uznenuto b tp Us= 300 /200 =1,5;

no uznenuto B tp Ug = 125/ 80 = 1,56

1o BceM u3aenusiMm tp Yoo = 825 / 680 = 1,21.

Temmbl pocTa 00beMa POU3BOJICTBA:

no m3nenuto A tp BITa =880/ 800 = 1,1;

no m3nenuto b tp BIls =360 /200 = 1,8;

o m3nenuto B tp BIlg = 150/ 100 = 1,5;

no BceM uzaenusim tp Bllos, = 1390/ 1100 = 1,26.
PocT npon3BoIUTEILHOCTH TPYIa:

no mznienuto A I1Ta = (1,1/1,0) x100=110% = 1,1;
no mznenuto b I1Ts = (1,8 /1,5) x 100 = 120% = 1,2;
no maenuto B I1Ts = (1,5/1,8) x 100 = 96% =0,96;
o BceM u3aenusim [ Tosw = (1,26 / 1,21) X100 = 104%.

Tema 2. OcHoBHBIE (POH/IBI HA ABTOMOOMIIBHOM TPAHCTIOPTE
3aganme 1. Onpenenurs CpeaHEr0OAOBYI0 CTOMMOCTh OCHOBHBIX IMPOU3BOICTBEHHBIX
dboHI0B, eciaM Ha Hayajgo roja oHa cocraBuwia 6330 Teic. pyd. B Tedenue roma

OCYILECTBIJISUICS BBOJ OCHOBHBIX (hOoHIOB: ¢ 1 mapta Ha cymmy 360 Thic. pyo., ¢ 1
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certsa0ps — 180 toic. py6. Kpome Toro, ¢ 1 utonst 6bu10 BeiBeAeHO (GoumoB Ha 510
ThIC. pyOJei.

Pemenne:

CpenneronoBasi CTOUMOCTb:

OI®= ODur+(0Od®BB/12) XT1 - (ODBEIO/12) XT2, THE

T1(T2) - KONI-BO MOJHBIX MECSIIEB C MOMEHTAa BBOJa (BHIOBITHSI) OCHOBHBIX (DOHJ/IOB
J10 KOHIIA roJ1a.

6330 + (360x10/12) + (180%4/12) — (510%6/12) = 6330 + 300 + 60 — 255 = 6435
ThIC. pyo.

3aganme 2. [lepBoHayanbHasi CTOUMOCTh cTaHka — 520 Thic. py0., ocraroynas — 312
TeiC. py0. Koaddunuent nepecuéra npu nociennein nepeouenke 1,3. Onpenenutsb
MOJIHYK0 BOCCTAHOBHUTEIBHYKD M OCTaTOYHYI) BOCCTAHOBUTEIBHYK) CTOHUMOCTH
CTaHKa.

Pemenne:
1. OnpegenuM HOBYIO MOJHYHO COBPEMEHHYIO BOCCTAHOBHUTENIBHYIO CTOMMOCTH:

Q"M =520 x1,3=676 ThIC. pYyO.

C.0.
2. Onpenenum 0CTaTOYHYI0 COBPEMEHHYIO BOCCTAHOBUTEIBHYIO CTOMMOCTbD:

O°T= 312 x1,3=405,6 ThIC. pYO.

C.6.
3apanue 3. OmnpenenuTb OTHOCUTEIBLHOE BBICBOOOXKJACHUE OOOPOTHBIX CPEICTB B

ATII. WcxonHble NaHHBIC: CPEAHETOJ0Bas CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX
CPEICTB B OTUETHOM Iepuojie — 227 ThIC. py0., B pemiecTByomemM nepuoje — 210
ThIC. Py0.; BAJIOBbIE TOXObI OT EPEBO30OK B OTUETHOM mepuoje — 5176 toic. pyo., B
npeamnecTByomemM nepuoje — 4450 Teic. pyo.
Pemenne:

Ko6=5176/227=22,8; Ko6=4450/210=212 tbIC. pYO.

Dok=5176/22,8-5176/21,2=227-244=-17 TBIC. PYO.

[ToTpeGHOCTH B 000POTHBIX CPEACTBAX COKpaTuiachk Ha 17 Thic. pyo.
3aganue 4. OnpenenuTth NEPBOHAYAIBHYIO U OCTATOYHYIO CTOMMOCTH MOJBHKHOTO
coctaBa. ['py3omnogbemMHOCTh aBTOMOOWIEH & TOHH. CTOMMOCTH NPUOOpPETEHUS
MOABMIKHOTO  coctaBa - 1500  ThIC. 1.€.; pacxoabpl 1O  JOCTaBKE
noaBkHOro cocraBa Ha ATII — 30 Teic. a.e. OOmwmii mpoOer MOABUKHOTO
cocTaBa C Hayaja »HKCIUlyaTtallMu B cpeaHeM coctaBwi 135 teic. kM. Hopwma
amoptuzanuu — 0,3% OT mepBOHaYaTbHOM OaJaHCOBOM CTOMMOCTU TOJIBHIKHOTO
coctaBa Ha 1000 kM mpoOera.
Pemenne:
[lepBoHauanbHast cToUMOCTb= CTOMMOCTH TMOJBH)KHOTO COCTaBa+ pacxXoibl IO
JIOCTaBKE
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[1c=1500+30=1530 TBIC. NEH. €.

Hopma amoprtusauuu

0,3% na 1000 xm

OO6muit mpooer - 135 000 kM

Hopma amopTuzanuu Ha o0muii mpoder
A=(135000%0,3)/1000=135x%0,3=40,5%
Cymma amopTH3aiuu

1530 TeIC. P. X 40,5%=619,65 THIC. .
OcrarouHasi CTOUMOCTb

1530 TBIC. p - 619,65 THIC.p.=910,35 THIC. .

Tema 3. O6opotHbie cpeactBa ATII
3aganme 1. PaccuutaTh KOJUYECTBO OOOPOTOB, MPOJIOJDKATEILHOCTH OJHOTO
obopota, K03hDHUITUEHT 3aKpeIIeHUs W peHTa0eIbHOCTh 000pOTHBIX cpeAacTB ATII,
€CJIM CpPEeIHEroJIoBOM ocTtatok paBeH 438,7 Thic. py0., ToJioBasi cymMMa J0XOJOB —
7896,6 ThIC. pyO., NpUOBLIL — 75,6 THIC. PYO.

Pemenne:

1. KomnuectBo 000pOTOB
i 7896,6

Ko = =387
00.cp ’

2. KoappummenT 3akperienus

3. [Ipoa0IKUTENTBHOCTD OJTHOTO 000POT
360 o
t.c =— = 20 nHen
06 18 bk
4. PenTabebHOCTH

Ros = —— X 100 = = x 100 = 17,2%

006.cp
3aganme 2. OmnpenenuTh CPEIHEr0JIOBOM OCTATOK OOOPOTHBIX CPENCTB, ECIH

CpeIHEKBapTaIbHbIE OCTATKU paBHBI: 3a 1 kBapTan — 67,2 Thic. py0.; 3a 2 KBapTai —
45,7 ThIC. py0.; 3a 3 kBapTai — 25,4 ThIC. pyo0.; 3a 4 kBaptan — 30,1 ThIC. pyO.
Pemienue:

CpeanerogoBoii OCTaTOK

CI06.cp+ CHo6.Cp+ CHIO6.Cp+C“’06.C]D 67,2+ 45,7+ 25,4 4+ 30,1
Co6.cp = 4 = 4 =

= 42,1 TeIC. py6
3aganue 3. [lepBoHadanpbHas CTOMMOCTH OOOpymoBaHHs cocTtaBiseT 30 ThIC. pyo.
Cpok mosne3Horo ucmnois3oBanus — 3 romga. Koaddwuiment yckopeHus paBeH 2.
OnpenenuTs TOAOBYIO CyMMY aMOPTH3AIIMOHHBIX OTYMCICHUIN JTUHEHHBIM CIIOCOOOM
U C1I0cOOOM YMEHBIIIAEMOT'0 OCTaTKa.
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Pemenne:

1.JIunelnblil cnocob:

Haiinem nopmy amoptusanuu Ha = 100%/Cpoxk non.ucnonss = 100%/3 = 33,3%
Onpenenum cymmy rojioBoit amoptuzanuu Ar = Ct neponauxHa = 30000x0,333 =
9990 = 10000 pyO.

[To nmuueliHOMy criocoOy Tpu roga Oyaem cnucsiBath mo 10000pyo0.

2.Crioco6 yMeHBIIIaeMOI'0 OCTaTKa

Haiinem nopmy amoptuzamnuu Ha = (100%/3) xKyck. = 33,33%x3 = 66,7%
OnpenenuM CymMMy aMOPTH3.0TUYHUCI HA EPBBIA O

Arl = Cr.nepBonauxHa = 30000%0,667 = 20000 py6, Ct.octatounas = 30000-20000
= 10000py0.

Jlanee BMecTO MepBOHAYAIbLHON OepeTcs OCTaTOYHAs CTOMMOCTb.

Ar2 =10000%0,667 = 6670py6.; Ct.0cT.2 = CT.0CcT — Ar2 = 10000-6670 = 3330pYy0.
T. k. cnucaHo yxe 6os1ee 80% oT nepBOHAY. CTOUMOCTH, TO OCTABLIASICA CyMMa
pacrpeenseTcs paBHOMEPHO Ha OCTaBIIMIICS To/ o Mecsam (12 mecsieB):

Ar3 =3330/12 =277,5 py6. — 12 mecsueB no 277,5py0sieil.

3aganue 4. Onpeaenutb 3GPEKTUBHOCTD UCIIOIB30BAHUS 0OOPOTHBIX CPEJICTB, ECIIH:
- TOJIOBOM 00BEM peasn3ariui npoayKiuu — 1250 Teic. TpH.,

- ce0eCTOMMOCTb peaaIn30BaHHON NpoayKuuu- 1075 TeIC. TpH.,

- CPEHET0I0BOM OCTATOK 00OPOTHBIX cpeaAcTB — 150 ThIC. TpH.

Pemenne:

Koaddunment obopaurBaeMocTt 000POTHBIX CPEJICTB =
1250 ThIC.TPH

)

150 ThIC.TPH
360 gHel o
[IpopomxuTensHOCTh 1 000poTa, THU= = 43,7 nHeu
150 ThIC.TPH
KoodduuuenT 3arpy3kn= —————— = 0,12

1250 TeIC.TPH

175 ThIC.TPH
Koadpumument apdextuBHOCTH HCTIONH30BAHUS OOOPOTHBIX CPEICTB= Te0 oo =
TBIC.TPH
1,17

npu 3toM: [IpuosLIb, THIC. TpH = 1 250 ThIC. TpH - 1 075 ThHIC. TpH = 175 THIC. TPH

Tema 4. [lnannpoBanre MaTepuaIbHO — TEXHUUECKOTO CHA0KEHUSI.
3apanue 1. PaccunTtaTh NOpPOU3BOJACTBEHHYIO MpOrpaMMy MO JKCIUTyaTaluu

rpy3oBbix aBTomoouneit 3NJ1-431410 u MA3-5335 ¢ npuuenom MA3-8926 Ha rog.
Tabnuua 3.1 - MicxoaHble JaHHbBIE IO MapKaM aBTOMOOUIIEH

MA3-5335
3u1-
[Toxazarenu 431410 C TIPUIICTIOM
MA3-8926
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CnucodyHoe 4uCiIo0 aBTOMOOWIIEH 350 250

Ha Hayajo roja, €.

[TocTymnienne aBToMOOuUIIEH, €. 15.01.-10 | 13.09.-8
Br10BITHE aBTOMOOMIIEH, €11. 17.10.-4 | 10.11.-3
Bpewms B Hapsze, 4. 10,7 12,0
Bpems npocToss moa morpyskou- 0.51 12
pa3rpy3Kou Ha OJHY €3/IKY, Y. ’ ’
Cpennee paccTosiHue MEPEBO3KH, 19 27

KM.

Kosddument  ucnonb3zoBaHus 0.63 0,78
npobera

Koacp(bnunelin BBIITyCKa 0.87 0.84
aBTOMOOUJIEH Ha JTUHUIO

Kosdbdumment  ucmonp3zoBanus 0.8 1
rpy30M0AbEMHOCTH ’

Pemenne:

CpenHEeCIUCOYHOE YMCII0 aBTOMOOUIICH:
(350—4)x365+10x351+4x289

= 359 ep.
365
Acc 31J1-431410 ==359 en.;
(250-3)x365+8x109+3x313 _ 252ex.

365
AccMA3-5335 cp==252 en.;

Acc o ATITI =365+252 =611 en.

ABTOMOOMIIE-THU IPEOBIBAHUS B aBTOTPAHCIIOPTHOM IPEANIPUATHH:
AJlx 31J1-431410 = 359%365 = 131035 ThIC. aBT. - JH;

AJlx MA3-5335 ¢ np = 252%365 = 91980 ThIC. aBT. - 1H;

AJlx ATIT=131+92 = 223 TbIC. aBT.-JH.

CpenHexo/10BO€ YMCI0 aBTOMOOUIICH:

Ax 31J1=431410 = 359%0,87 = 312 ex;

Ax MA3=5335 cip = 252x0,84 =212 ex;

Ax ATII=312+212 =524 en.

ABTOMOOMIIE-THU PAOOTHI:
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Allp 31J1-431410 = 131000%0,87=114 TBIC. aBT. - IH;
Allp MA3-5335 ¢ nip = 92000%0,84 = 77 ThIC. aBT.-]IH;
Allp ATII = 114+77= 191 TbIC. aBT.-OH.
ABTOMOOMIIE-TOHHO-THHU PaOOTHI:

ATJlp 31JI-431410 = 114x6 = 684 ThIC. aBT. - T-1H;
ATHp MA3-5335 c ip = 77%16 = 1232 TbIC. aBT.-T-1H;
AT[p ATII = 684+1232 = 1916 TbIC. aBT. - T-JIH.
ABTOMOOMIIE-4achl pabOTHI:

AUp 31J1-431410 = 114%10,7 = 1220 TBIC. aBT. - 4;
AUp MA3-5335 c ip = 77%x12 = 924 TpIC.aBT.-Y;

Alp ATII = 1220+924 = 2144 TbIC. aBT.-4.

OO61mas rpy30noabEMHOCTD CIIMCOYHOTO aBTOMOOMIIBHOTO MapKa:
qo6mr 31J1-431410 = 6x359 = 2,1 ThIC.T;

qobm MA3-5335 ¢ ip = 16%252 = 4,0 THIC.T;

qo6mr ATII = 2,1+4,0 = 6,1 ThIC. T.

KonmuecTBo €310k € rpy30M:
10,7-30-0,63-114
= 805
19+0,51:30-0,63

ner 31J1-431410 == 805 TBIC. €3/10K;
e
ner MA3-5335 ¢ ip = = 365 TbIC. €310K;
ner ATII = 805+365 = 1170 ThIC. €3/10K.
OO6mwmit mpooer:
10,7 x 30-x 19 x 114
19 + 0,51 x 30 x 0,63

LoOug 31J1-431410 = = 24278 ThIC. KM;
12X26X27X77  _ 12635

27+1,2X26X0,78
Lo6m MA3-5335 ¢ ip == 12635 ThIC. KM;

LoGmuy ATIT = 24278+12635 = 36913 ThIC. KM.
[Ipober ¢ rpy3om:

Lrp 31J1-431410 = 24278%0, 63 = 15295 ThIC. KM;
Lrp MA3-5335 c ip = 12635x%0, 78 = 9855 TbIC. KM;
Lrp ATII = 15295+9855 = 25150 TbIC. KM.

OO6mmuit 00bEM MEPEBO30K IPY30B:

Qt 3NJI-431410 = 805x6x0, 8 = 3864 THIC.T;

Qt MA3-5335 c ip = 365%x16%1, 0 = 5840 ThIC.T;
Qt ATII = 3864+5840 = 9704 ThIC. T.

OO61uit Tpy30000pOT:

= 24278
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Ptxm 31J1-431410 = 3864%19 = 73416 ThIC. TKM;

‘Prem ATIT = 73416+157680 = 231096 ThIC. TKM.

Cpennue 3HAYEHHUS TEXHUKO-3KCILTyaTallHOHHBIX noKasareJien
aBTOTPAHCIIOPTHOMY IPEINPUATUIO COCTABAT:

CpeIHss MPOAOHKUTEILHOCTh pa00OThI HA JIMHUM (CpeaHEe BpEMs B HapsIIe)
=2144/191=11,2 u.

CpEIHss TPY30MOIbEMHOCTh OJTHOT'O CIIMCOYHOTO aBTOMOOMIIS:

6x350 +16x252
611 - 0T

CpeaHee BpeEMs IPOCTOS MO OTPY3KOU-pa3rpy3Kou:

0,51 x 805+ 1,2 x 365 — 072
1170 =0

p== 0,72 u;

CpEIHsAs TEXHUYECKast CKOPOCTB:
36913

m = 28,3KM/‘{
AUnp=1170-0,72 = 842,4 TbIC. U.;

K03 (PUIIMEHT UCTIOIB30BaHMS poOera
=25150/36913 = 0,68;

CpellHEE PACCTOSIHHUE MTEPEBO3KHU:

=231096/9704 = 23,8 km;

KO3 UIIUEHT UCIIOIB30BAHUS IPY30H0IBEMHOCTH:
3864 x 0,8 +5840 X 1,0

= 0,92
9704 ’
IIPOU3BOAUTEILHOCTD IIOJABUKHOIO COCTaBA!

B T Ha | aBTOMOOMIIE-/IeHb PabOTHI

Allp
wW——=
Q

=9704/191 =50, 8 T;
B TKM Ha | aBTOMOOUIIE-TeHh PAOOTHI
=231096/191 = 1209,9 TkM™;
B T Ha | aBTOMOOMIIE-4ac paboThI

Alp

Q

=9704/2144 =4, 53 T;
B TKM Ha 1 aBTOMOOUMIIE-4ac paboThI
=231096/2144 = 107,8 TkM™;
B TKM Ha 1 kM npobera
=231096/36913 = 6,26 TkM;
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B TKM Ha | CIMCOYHBIN aBTOMOOWIIb

=231096/611 = 378,2 ThIC. TKM;

B TKM Ha | CpeIHECTIUCOUYHYIO aBTOMOOUJIE-TOHHY

=231096/6,1 = 37,9 TBIC. TKM.

3aganme 2. OmnpenenuTh HOpMy Ipo0Oera 10 KamUTalIbHOTO PEMOHTA,
NEPUOAMYHOCTh U TPYNOEMKOCTh TEXHMYECKOTO OOCIY)XMBaHHMS U TEKYIEro
pEMOHTA.

Hcxomuple maHHBIE: CIHCOYHOE KoamdecTBO aBromoOmienn KamA3-5320 - 300 ex.;
aBTOTPAHCIIOPTHOE MPEANPUATHE PACIOJ0XKEHO B pPailOHE XOJOJHOIO KIHMMATA.
ABTOMOOMIM paboTalOT B ycloBUAX ropoaa (¢ HaceneHueM Oosiee 100 ThIC.
YKUTEJEH) Ha Joporax ¢ acGpaibTOOETOHHBIM MOKPHITHEM.

Pemenne:

B cootBerctBun ¢ «IlonoxeHHeM O TEXHMYECKOM OOCIY)XKMBAaHMM U PEMOHTE
MOJIBM>KHOT'O COCTaBa aBTOMOOMIIBHOI'O TPAHCIIOPTa»:

1) nopoxHbI€ yCIIOBUSA KCILTyaTauu aBTomoouseit otocsates K 111 kateropuu;

2) HOpPMATUBHBIA MpoOer A0 KamuTalIbHOTO PEMOHTA ONPEAENsAeTCS HCXOAS U3
HOpMBbI mpobOera Juisi [ kareropuum yCIOBMH  JKCIUTyaTalldd C  y4eTOM
pe3yabTupyolero koddgdunuenta koppekrupoBanus K:

K =Ki K2K3;

= 300x0,8%x1,0x0,8 = 192 TBIC. KM;

3) NepuoAMYHOCTh TEXHUYECKOTO OOCIYXKUBAHHUS C YUYETOM pPE3yJbTUPYIOLIErO
koa¢punrenta koppexkrupoBanusi K= KiK3 cocraBut:

=3000%0,8%0,9= 2160 km;

=12000%0,8%0,9 = 8640 xm;

4) TpyIOEMKOCTh TEXHUYECKOT0 OOCTYKUBAHUS U TEKYLIETO PEMOHTA OINpPEIeIsIeTCs
UCXOJs W3 TPYAOEMKOCTHM JUIA  3TAJOHHBIX YCIOBHWA  OJKCIUIyaTalud U
pe3yabTupytomiero koddduimenta koppekrupoBanus K:

JUTSL TEXHUYECKOTO OOCITYKHUBaHUS

K =K2K5=1,0x0,95 =0,95;

JUTSl TEKYILIETO PEMOHTA

=1,2x1,0x1,2x0,7x0,95 = 0,958.

Torga Tpya0eMKOCTh TEXHUYECKUX OOCTYKUBAaHUHM U TEKYIIUX PEMOHTOB COCTABUT:
=0,5%x0,95 =0,475 yemn-u;

=3,4%0,95 = 3,23 yen-u;

= 14,5%0,95 = 13,8 uen-u;

= 8,5%0,958 = §,143 yen-u.
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Tema 5. [InanupoBanue Tpyia U 3apadOTHOM IUIATHI.
3apanue 1. Onpexnenute 3apabOTHYIO IUIaTy paboyero - MOBpPEMEHINHKa 4-ro
paspsiia , dacoBasi TapudHas CTaBKa KOTOporo cocrtamisier 76 py6 . PaGouuii 3a
Mmecsi oTpadoTan 168 yacos IIpemus coctasusier 25% tapudHoro 3apaborka
Pemenne:
1. Onpenenum TapudHsbIii 3apadoTok (3T) paboyero-nmoBpemMeHmyKa no Gopmyne 3t
=Terx ®.3r=7,6 x 168 = 1276,8 pyO.
2. Paccunrtaem pasmep npeMuu, npuautaroniics padouemy Il = 1276,8 x 25 : 100 =
319,2 py6.
3. Onpenenum oO1uMii 3apaboTok pabouero-noBpemeniuka 3mos = 1276,8 + 319,2 =
1596 py6neit
3apanue 2. Pabounii moBpeMeHIIMK 5 pa3psga oTpadoTal B TeUCHHH Mecsia 162 u.
u cokoHommin Marepuan Ha 1000 py6. IlomoxxeHmeM o0 TPEMUPOBAHHUH
npeaycMaTpuBaeTcs BblIaTa npeMun B pasmepe 40% cymmbl 3koHOoMuu. YacoBas
tapudnas ctaBka 10,70 py0. paccunTaiite MecsiUHbIN 3apabOTOK paboyero.
Pemenne:
1) mpemus padouero:
1000/0,4=400
2)3apmuiaTta paboyero:
10,70x162=1733,4py0
3) oOmuii 3apaboTok padbouero (3apruiara + mpeMusi)
1733,4+400=2133,4py0.
3apnanue 3. OmnpenenuTs CymMMy 3apabOTHOM IiaThl pabodero, €civ B MECSIE IO
rpaduky 22 cMmeHbl TI0 8 4acoB, a padounii orpaboTtan Tojabko 18 cMeH 1o 8 yacos.
Yacoas tapudnas ctaBka — 27 pyoO.
Pemienne:
3apaboTHas 1uIaTa Mpu MPOCTON MOBPEMEHHOM CUCTEME OIJIaThl TPY/1a ONpeesieTcs
1o dhopmyIie:
3InoB = TC x @.
B pacuet 6epetcst Tonbko (hakTUYECKH 0TpabOTaHHOE BpeMs, a TaK KaK YCTaHOBJICHA
yacoBas Tapu@Has cTaBKa, Clie/IoBaTeIbHO, U pabouee BpeMsl TOHKHO UCUUCISTHCS B
yacax.
18 x 8 =144 (uaca).
3apaboTHas mata OyneT paBHa:
3IImoB = 27 x 144 = 3888 py0.
3aganme 4. PaccuuraTh 3apaboTHYIO M1aTy pabodero, Tpy KOTOPOro OIIaYuBaETCs
M0 CHIeJIbHO-NIpEMUANIbHON cucTteMe. Hopma BpeMenu Ha ojnHO uznenue - 20 MuH,
yacoBas TapudHas ctaBka pabdodero - 40 m.e. 3a mecsai padouuit orpadoran 180

YaCOB U BBITYCTUI 575 U3NEIUNA.
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Pabouemy ycTaHOBJIeHA IpeMHs B IPOLEHTAX OT CAEJbHOI0 3apadoTKa:
- 32 BBINIOJIHEHNE HOPMBI 8 %%;

- 33 KOKJIBIU MTPOLEHT MEPEBBITIOTHEHNS HOPMEI - 1,2 %.

Pemenne:

3en=PxBx (1 + II/100).

1. Pacuenka 3a oqHO usgenue:

P = TCxHgp=40% (20/60) = 13,3 n.e.

Hzp=20/60 = 0,33 u.

2. IlpoueHT npemMun, HAYMCICHHBIN padoyemMy Mo pe3yJbTaTaMm TpyJa:
2.1. Kosm4yecTBO NPOAYKIUH, BINYLIEHHON B Ipeesiax HOPMbI:
BHOPM: 180/0,33 = 545 nu3n.

2.2. IIpoueHT BBLINOJHEHUSI HOPMbI:

VY = Bgaxr/ Buopw= 575/545 = 1,06,

T.€. HOpMa 10 BBIMYCKY U3JIeTni BbiojaHeHa Ha 106 %.

2.3. IIpoueHT HAYHUCIEHHON NIPEMUU:

8+ 6x1,2=15,2 %.

3. 3apaboTok pabdouero no cAeJbHO-NIPEMHUAIBHON CUCTEME:
3en=13,3%575 (1 +15,2/100) = 8809,9 n.e.

Tema 6. CeGecTOMMOCTD MEPEBO30K
3apanme 1. Onpenenuts cedbecTouMocTh 1 KM U 1TKM 10 cTathe «BoccTaHoBICHUE
M3HOCA U PEMOHT aBTOMOOMIBHBIX MmKUH» aBToMooOmist 3UJI-MM3-4502, ecnu o61mit
npober 3a rog coctaBmwi 90000 kM, 3aTpaTbl HA BOCCTAHOBIICHHE W3HOCA U PEMOHT
aBTOMOOMJIBHBIX IIMH Ha 1 kM npobera — 0,2017 py0., rpy30060poT — 205000 TKM.
Pemienne:
1. 3aTpaTsl o cratbe «BoccTaHOBIEHHE U3HOCA M PEMOHT aBTOMOOWJIBHBIX IIIHHY
3am = Hamixw X Log = 0,2017 X 90000 = 18153 pyo6.

2. CebecToumMocTh 1 kKM
3,nu 18153

S, = AW _ = 0,20py6

e = 7790000 py6/Km
3. CebectouMocTh 1 TKM

Simey = 22 = 18153 _ 3 09py6/TKM

Prai 2050000

3aganme 2. Omnpenenuth cebectouMocTh | TkM U 1 kM mpobera mo crarbe
«AMOPTH3AIMOHHBIE OTYHCICHUS Ha TOJTHOE BOCCTAHOBJIEHUE IO MOJBHKHOMY
coctaBy» aBTomooOmnss KamA3-5320, ecnu obmmuit mpober coctaBun 72050 kM, a
rpy30000poT — 128300 TkM, 6anancoBasi cTouMOCTh aBToMo0uist — 395000 pyo.
Pemenne:

32



1. BanaTBI IO CTAaTheC ((AMOpTI/IBaL[I/IOHHBIe OTYUCJICHHUA Ha ITOJIHOC BOCCTAHOBJICHUC

IMOJABUKHOTO COCTaBa»
Hp-xcgxog  0,3%305000%72050

3amop = 1001000 100X1000 = 85379,25py6
2. CebectrouMocTh 1 kM
Slmii = 2202 = 1,185py6/xm
3. CebecTtonMOCTh 1 TKM
3, 85379,25
Sitmx = = = 0,66 py6/TKM

P 128300

Tema 7. LlenooOpa3oBaHue, 10X0/1bl, NPUOBLIb U PEHTAOETBHOCTh
3apanue 1. A3C pacnonaraer cieayrommuMy JaHHBIMUA:
— peanuzoBaHHas npoaykius 65034,6 teic. pyo.;
— ToJTHasi cebecTouMOoCTh npoaykimu 53481 Teic. pyo.
PaccuuTaTh mpuObUIL OT peanu3aluy NpoAyKIUU, peHTa0eIbHOCTD U3CIIHIA.
Pemenne:
OmnpenenuM TpUOBUTH OT peau3aIluu MPOIYKIIUU IO opMmyIie:
IT = TII — Cnonm,
Ecau, TII = 65034,6 ThIC. py0., C = 53481 THIC. PYO.
Torna:
I1=65034, 6 — 53481 = 11553,6 ThIC. pYO
OmnpenenuM peHTa0ETBEHOCTH U3ENH IO (hopmyIie:
P=IT/Cx100=11553,6 tbIc. py6/53481 THIC. py0. X100=21,6%
3aganmue 2. OnpenenuTh TpUOBUTF U peHTA0ETHLHOCTH OT peanu3amuu 5000 mIT.
KypHana mipu cebectommoct 1 mT. 128 py6. omToBoii mene 140 pyO
Pemenne:
[TpuosL1b:(140-128)  x5000=60  000p. Beipyuka:  140x5000=700  000p.
PenrabenbHocTh: mpuObLIL/BEIpyukax100% = 60 000/700 000 x100% = 8,57%
3aganmsa 3. 3arparel Ha 1000 enuHUIl MPOAYKIMH (HOPMUPOBAIUCH HCXOAS W3
CJIEIYIOIIETO:
3apabotHas miata - 20 MiaH. py0., ceipbe U MaTepuansl - 30 MiH. pyO., 3MaHUS H
coopyxeHus - 250 miH. py0., obopynosanue - 1 00 muH. py0.
[Iponana Best mpoaykius no nene 122, 5 teic. py0., HOpMa aMOpPTHU3aLMKU 3/IaHUN U
coopykeHui cocrtaBisieT 5%, a Cpok CiayXObl 000pyJOBaHMSI B CPEIHEM paBEH 5
rojgaMm. OnpenenuTe BajJoBYIO NpUObUIb MPEATPUITHS
Pemenne:
Amoptuzanua=250%0,05+100x (1/5)=32,5munH.py0.
Cebectonmoctp=30+20+32,5=82,5MH.py0.

Bripyuka = 0,1225x1000=122,5mmnH. pyo.
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[TpubsLtn: 122,5 - 82,5 = 40 MuH. pyo.

Tema 8. ®unancer ATII
3ananue 1. [Ipeanpusituem ObLIO MEPEBECHO 3a 0.

Kamennsb1it yroip 680 Thic. TOHH | 340 KM

Munepanbnbie yaoOpenust | 510 Teic. ToHH | 250 kM.

Kenesnas pyna 420 teic. TOoHH | 310 KM.
DKcIutyataldoHHas JiuHa myTa 350 kM.
OnpenenuTs: CPEAHIOI0 JaTbHOCTh MEPEBO3KU TPY30B U T'YCTOTY MEPEBO30OK
Pemenne:

1. Omnpenensiem rpy3o000poT: G = 680%340+510%250+420%310=488900

TBIC.T/KM,

2. CpenHsisi TallbHOCTH MEPEBO3KU IPY30B:

488900 488900

680 + 510 + 420 1610
(B cpenneM 1 ToHHa rpy3a nepeBo3uTcs Ha pacctosHue 303,7 kM)

488900
1397TOHH
350

IPY30B MPUXOIUTCS HA KaXKIbIA KM. ITyTH.

A= = 303,7cm

3. I'ycrora nepeBo3ok: I'n =

3apanue 2. Onpenenuts BaloBYyr NpuObLIL, ecinu n1oxoabl ATII cocraBunu 897,3
THIC.py0., a pacxoasl — 438,5 TeIC.pyO.

Pemenne:

1. BanoBas npu0ObLIb

B =/ x HAC x PX =897,3 x (897,3 X 0,18) x 438,5 = 897,3 X 161,5 X

438,5 = 297,3ThbIC. py6

3aganme 3. TpeOyeTcs onpeneauTh CyMMy OalaHCOBOM MPUOBLIU U PEHTA0EIBHOCTD
rpy3zoBoro ATII, ecnu romoBoit rpy30060potr 46954 ThIC. TKM; aBTOMOOMJIE-YaChI
paboThl MOBPEMEHHBIX aBTOMOOuUIEel — 485 Thic. u; noxoaHas craBka 10 tkm — 50,25
py0., 10 aBT-u — 1240 py0.; 7OXOABI MO IKCMEAUITMOHHBIM oreparusMm — 6870 TrIc.
py0., 0 MOTPY304HO-Pa3rpy30uHbIM padboTam — 3220 Thic. py0.; IpoOUUM BHUIAM
nestenbHocT — 1850 ThIC. py0.; cymMma mTpadoB 3a CBEPXHOPMATUBHOE BpEMSI
MPOCTOSI MOJIBUKHOTO COCTaBa MO/ MOTPY30YHO-Pa3rpy304HBIMU onepanusMu — 1960
ThIC. py0.; cedectoumocth 10 TkM — 44,2 py0.; 10 aBT-u — 1010 py6.; 3apaboTHas
mjiaTa BOJUTENICH 3a BBIMOJHEHHE JKCIEAUIIMOHHBIX omeparuii — 2720 TwICc. pyo.;
pacxojibl MO MOTPY30YHO-Pa3rpy30uHbIM padotam — 2050 Thic. pyO., IpoUUM BUIAM
nearenbHoct  — 1420  TeIC. pyO.; cCcpeaHeronoBas CTOMMOCTh  OCHOBHBIX
IIPOU3BOACTBEHHBIX (POHAOB U 0OOPOTHBIX cpeacTB — 196820 ThIC. pyo.

Pemenne:
1. Onpenenum 10X0bI U PACXO/bI MO IEPEBO3KAM.
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ITo aBTOMOOUIISIM € OIJIATOM MO ClIeNbHBIM TapudaM JOXObl COCTABSIT

Dey = 50,25 x 46954 : 10 = 235940 ThIC. pYO.

Pacxospl o clienbHBIM aBTOMOOMIISIM COCTABSIT

Cen=44,2 x 46954 : 10 = 207540 TBIC. pYO.

[To aBTOMOOWMIISIM C OIJIATOM 1O TOBPEMEHHBIM Tapudam:

Jloxoasl: Dnos = 1240 % 485 : 10 = 60140 TBIC. pYO.;

Pacxonpl: Cros = 1010 % 485 : 10 = 48980 ThIC. pYO.

Bcero n1oxo/el o nepeBo3kamM COCTaBSIT

Duep = 235940 + 60140 = 296080 ThIC. pYO.

Pacxozpl mo nepeBo3kam Oy IyT paBHbI

Cuep = 207540 + 48980 = 256520 ThIC. PYO.

OmnpenensieMm 6anancoBy0 NpHOBLIE [1an 110 BceM BUIaM JAEATEIBHOCTHU:

- 70 TEepeBO3KaM aBTOMOOWISIMH C OIUIaTOM TIO0 CHEThHBIM Tapudam oOHa
COCTaBUT:

Il = 235940 — 207540 = 28400 THIC. pYO.,

- 110 IEPEBO3KaM aBTOMOOMJISIMU C OILIATOM MO MOBPEMEHHBIM Tapudam

ITi0s = 60140 — 48980 = 11160 ThIC. pYO.

Bcero npuObuib o nepeBo3kam COCTaBUT

ITiep = 28400 + 11160 = 39560 THBIC. pYO.

Paccuntaem mpuObUTH O APYTUM BUAAM ACSITEIBHOCTH TIPEATIPUSTHS:

- MO AKCIEUIIUOHHBIM ONEPaIUsIM:

I1,0 = 6870 — 2720 = 4150 ThIC. PYO.;

- IO MOTPY30UYHO-PA3TPy30YHBIM pabOTaM:

ITp = 3220 — 2050 = 1170 ThIC. PYO.;

- IO MPOYMUM BHJIaM palbOT U yCIIYT:

[T, = 1850 + 1420 = 430 TBIC. PYO.

[tpad 3a cBEepXHOPMATUBHBIM MPOCTOM MOJBUKHOTO COCTAaBa MOJI MOTPY304YHO-
pasrpy304HBIMH omepanusMu B cymme 1960 Teic. py0. SBISETCS MPUOBLILIO
NpEANPUSTUS OT BHEPEATU3AIMOHHBIX ONEpaIUi.

Bcero 6anancoBasi npuObLIb 1O TPEATPUITHIO COCTABUT

[lsan = 39560 + 4150 + 1170 + 430 + 1960 = 47270 1HIC. PYO.

Tema 9. DxoHomuyeckas 3PEeKTUBHOCTh MHHOBAILIUN Ha aBTOMOOMIIEHOM
TpaHCTIOpPTE

3aganue 1. OmpenenuTh OOIIYI0 SKOHOMHYECKYIO 3(P(PEKTHBHOCTh KAaMUTAIbHBIX
BJIOKEHUM MJIi CTPOUTENBCTBA HOBOTO II€Xa, €CJIHM KalHUTaJbHBIC BIIOXKCHHS Ha

eaununy npoaykuuun KB = 8 p./en., cebectroumocts equnuiibl npoaykiuu C = 16

p./en., nuena onroas npeanpuatus Lont = 20 p., rogoBoit 06b6EM npousBoacTBa Q =

10 000 ex., pertabenbHOCTh peanpusaTus Rop = 0,2.
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Pewmenue:
JIJ1st IpOMBIIITIEHHBIX HOBOCTPOEK a0COIIIOTHAs SKOHOMHYECKas 3P(HEeKTUBHOCTH Ry,

MOKET OBITh paccuuTaHa no opmyJe:
m

2= MW= C)Qic (1 — Hy)
P KB
I'ne L1; — oniToBas 1eHa 1-i HOMEHKJIATYpbl MPOAYKIIUH;
Ci — ce0ecTouMOCTb 1-i1 €IMHULIBI TPOYKIINU;
Qi — ro10Bo# 00BEM IPOU3BOACTBA 1-i HOMEHKIIATYPbI TPOIYKIUU;
H; — craBka Hanora A 1-0il HOMEHKJIATypbl IPOAYKIIMH, B TOJISIX €IUHUIIBI,

KB — kanuranbHbIe BIIOKECHUS.

KanuranbHble BI0XKEHUS HA CTPOUTETHCTBO 11eXa:

= 8 py6/enx10000 en= 80 ThIC. pyoO.

CebecTonMOCTh MPOAYKIIMH T'OJ0BOTO 00beMa:

16py6/en>x10000 ex = 160 TrIC. pYO.

Bripyuka ot peanuzanuu: PIT= 20 py6*10000 teic.eq = 200 ThIC. pYO.

[Tpu6suIb OT peanuzanuu: = 2001sic. py0. — 160 THIC. py6. = 40 THIC. PYO.
Pacuernpiii k03 dunreHT 3¢ PeKTUBHOCTH (PEHTAOCIBHOCTH):

_ (uonT - C) X Q X (1 - H) _ (uonT - C) X Q _ (Zopy6—16py6/ea)><10000e,a _

R
P KB KB 8 X 10000en

0,5

py6/en
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Ipunooicenue 2. Knrouu kK KOHMpPOIbHO-OYEHOUHBIM CPe0CmEam OJisi
NPOMENCYMOYHOU ammecmayuu
3aganue 1 Tect
1 BapuanTt
I-r
20
3ar
40r
5a
60
7r
8B
OB
1068
Ilr
2 BapHMaHT
16B
2a
306
408B
5r
6T
70
gar
Or
10B
118
3apanue 3 3agaun

3agauya Nel

OnpeaenuTh BO3MOXKHBIM 00heM MEePEeBO3KH TAPHO-IITYYHOTO Tpy3a Ha aBTOMOOMIIE

KamA3-5320. 'abaputnbie pa3Mepsl (JUTHMHA X HIUPUHA X X BBICOTA) TPY30BOT'0 MECTA

600 x 400 x 228 mMm; macca 30 kr.

Pemienue:

BuyTtpennue rabaputHbie pa3mepbl Ky3oBa aBToMoomits 5 200 x x 2 320 x 500
MM. BO3MOHBI 1Ba paBHOLIEHHBIX BapUAHTA YKIQJIKU.

[lepBblii BapuaHT: MO IIMPUHE Ky30Ba I'py3 YKIAIbIBAIOT B JBa psja: 3 en.
crtoponoit 600 mm u 1 ex. croponoit 400 mm.

B sToM ciydae ynciio sSimuykoB

Ng=(12x 3+ 8 x1 +3)2 =94,

BTopoii BapuaHT: no miMprHe Ky30Ba rpy3 yKJIaJbIBaIOT B ABa PAA:

1 en. croponoii 600 mm u 4 exn. croponoir 400 mM. B 3tom ciydae uucio

AmukoB Ng = (1x12 +4x 8§ + 3)2 =94,
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[Ipu ucnosb30BaHUM 000MX BAPUAHTOB B Ky30B MTOMEINIAECTCS] OJIMHAKOBOE YHCIIO
SIIUKOB.

Macca nepeBo3umMoro rpysa

qo = Ng mg =94 x 30 =2 820 «r.

KoaddummenT ucnonp3oBanus rpy30n0IbEMHOCTH

Y = qo/qu = 2,820/8 = 0,35.

Bunno, uto ana oOecrieueHus: 3arpy3Kd aBTOMOOWISI MO €ro HOMHHAJIbHOM
rPYy30MOIbEMHOCTH 11€JIECOO00Pa3HO MCIOJIB30BaTh ABTOMOOWIIL COOTBET-
CTBYIOILIEH TPy30MOABEMHOCTH (qu = 3 T) WU YBEIUYUTH IPYy30BMECTUMOCTh
JTAHHOT'O aBTOMOOWIIA.

3amaua Ne2

Onpenenuth, Kakol 00OBEM KaMEHHOTO YTIisi M LIEOHS MOXKET OBbITh TepeBe3eH B

camocBaje Tarpa-815S3 HOMUHAIBHOW Tpy30NOABEMHOCTHIO qu= 15,3 T.

["aGapuTHbIC pa3Mepsl Ky30Ba camMocBasia (TMHA X mupuHa X xBbicota) 4 300 x 2

300 x 900 mm.

Pemienue:

OnpeieNiieM IUIOTHOCTh KaMEHHOI'O YIUISI U YroJl €ro €CTECTBEHHOI'O0 OTKOCa B
JBUKEHUM TIPH TIOTPY3KE CaMOCBalla C «IIANKOW»: IIOTHOCTE p = 0,8 1/M3;
yroJl 0TKOCa B IBMKEHUU o= 30°.

C yuyeTom pazMepoB Ky30Ba BO3MOKHBIN 00beM Ipy3a

Vy=Vk + (bx/2)*tgans= 4,3 x 2,3%0,9 + (2,3/2)*tg30° = 9,8 m°>.

Macca rpy3sa

Qy=Vyp=9,8x0,8=7,84T.

[Tockonbky Qr= Qy < qu= 15,3 T, MOXKeT OBbITH mepeBe3eHo 9,8 M> KAMEHHOIO
YIS,

Jlst 1meOHs III0THOCTH p = 2 T/M>; yros 0TKOCa B JBMXKEHUH a B = 35°.

Bo3MoxHBII 00BeM Tpy3a

Vi=89+1,1=10m>

Macca rpy3sa

Qu=10%x2=20T.

HomunanbHast rpy30moabpeMHOCTh TpeBbItieHa (Qr > qu), TO3TOMY MOXKET OBITh
MepEBE3EHO TOJIHKO

Vi =qu/p=153/2=7,65w7.

3anaua 3.

OnpenenuTe NEpBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTH aBToMoOmist B ATII, ecnu ero onroBas

rieHa 120000 py6., a TparcoptupoBka coctasmia 5000 pyo.

Pemenue:

[lepBoHavasibHasi CTOMMOCTH aBTOMOOWJISI paBHA
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C.... =120000 + 5000 =125000
P pyo.

3anauva 4.

B aBTOTpancnopTHOM npeanpustun Kcityatupyetcs 80 apTomoOuseii. banancosas
cTOMMOCTh ojiHOr0 aBToMoOmiIst 180 Thic. py6. CroumocTth 3aanuii paBHa 3600 ThIC.
py0., coopyxenuit — 400 Tbeic. py0., obopymoBanus — 290 TwIC. pyO., MpoUMX
POU3BOACTBEHHBIX (OHAOB — 385 Thic. py0. OmpenenuTs CTPYKTYPY OCHOBHBIX
(GhOHI0B, COOTHOIIIEHUE aKTUBHOM M MACCUBHOM YacTeil OCHOBHBIX (DOHJIOB.
Pemienue:

1. bamaHcoBasi CTOUMOCTb BCE€X aBTOMOOMIIEH

=80 -180 =14400
Cree ThIC. pYy0.

2. HCpBOHa‘{aHLHaSI CTOUMOCTB OCHOBHBIX (1)OHI[OB
Crepe =14400 + 3600 + 400 + 290 + 385 =19075

ThIC. pyO.
3. OmpenernsieM D00 KaKIOTO 3JIEMEHTa OCHOBHBIX (DOHIOB B X 001IIEH cyMMe
Cmpﬁ 14400 100 =75,48
® 19075 %
Cs :ﬂ 100 =18,87
19075 o
Clons = 2% 100 =2,
19075 o
290
Cee === 100 =152
= 19075 o
an zﬂ 100 =2,02
19075 %

4. TlomyuyeHHBIC JaHHBIE CBOJIUM B TaOJI. 2

Tabmuma 2
CtpykTypa OCHOBHBIX ()OH/IOB
T/T1 [IEMEHTBI OCHOBHBIX (POHT0B | Cymma, ThIC. pyoO. DYKTYpa, %
TpaHcnopTHbIE CpeACTBA 14400 75,49
3maHus 3600 18,87
Coopyxenus 400 2,1
O6opynoBaHue 290 1,52
[Tpoune ocHOBHBIE (HOHIBI 385 2,02
Hroro: 19075 100

5. CTouMOCTb MaCCUBHOM YaCTH OCHOBHBIX (DOHIOB

=19075 - 14400 =4875
Creee TBIC. PYO.

6. COOTHOILIEHHE aKTUBHOM U MACCUBHOM YacTeil OCHOBHBIX (POH/IOB PABHO:
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Cupo _14400 _308
Clroe 4675

3apauva S.

OnpenenuTs HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEJCTB O MIKMHAM s aBToMooOmiieln KamA3 —

5320 mpuw cHeayroIMX HMCXOIHBIX JaHHBIX: KOJIMYECTBO aBToMoOmieid — 150;
KOJIMYECTBO IIMH HAa OJHOM aBTomoOuie (6e3 3amacHoil) — 10; romoBoit mpoOer
ofHOro aBromoOusss — 170 TeIC.KM.; cTOMMOCTh OAHOW HmHMHBI — 2900 pyO; HOpMa
3anaca —30 qHel; HoOpMaTUBHBIN MTPoOer OHOM MHHBI — 70 THIC. KM.
Pemenme:
1. Onpenenum nmotpedHOE KOIUYecTBO KH Ha Toa st ATII.

L_. -n

—_ 20d w

mwe

HOPM .

N

rje Lrox — TOAOBOM MpoOer aBTOMOOMIICH, KM,
L sopw. — HOpMATUBHBIN MPOOET OHON IITUHBI,

N — KOJIMYECTBO IITMH HAa OJHOM aBTOMOOMIIE ( 0e3 3armacHoi),

L., =150 170 =25500mbic.Kkm,
2 1
N, :% =3643wmyk

2. Onpeaenum 3aTpaThl HA TPUOOPETEHUE LITUH.
Ny opr  =3643-2900 =1056400f1 . 36d

3. OnpenenuM HOpMaTUB OOOPOTHBIX CPEACTB MO HIMHAM.
10564 30

HOC, =360 =880,3mbnic. py6 '

3agaua 6.

Omnpenenuts nokazatenu 3PGHEKTUBHOCTH UCTIOIB30BaHUS 0OOPOTHBIX CPENICTB, €CIIN
CpeIHEro/I0Basi CTOMMOCTh HOPMHUPYEMBIX 00OPOTHBIX CpeACTB paBHa 167 ThIC.pyO.,
a TOJI0Bas CyMMa JOXOJOB OT BCEX BHUJIOB JIEATENBHOCTH npeanpustus — 3506 TeIC.

pyo.
Penrenue:
3506 T.p.
= = 20,99 ~ 21 o6
167 T.p
; 360 17
= —= Hell
ob 21 ,I[
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